ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ЗАРЕЧНОГО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»

АНАЛИЗ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

за 2023-2024 учебный год

СОДЕРЖАНИЕ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА	3
Кадровый состав работников	3
Социальные партнеры	3
Информационно-медийное пространство	4
І. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА	5
Статистические данные по организации дополнительного образован	ия5
Мониторинг образовательной деятельности	6
Таблица достижений обучающихся объединений дополнительного образования	7
Методическая работа	70
Анализ удовлетворенности образовательным процессом	76
II. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА	77
Ключевые мероприятия за 2023-24 учебный год	77
Статистические данные по массовым мероприятиям	84
Профилактическая работа	86
Работа с родителями	88
Работа в каникулярный период	90
Музейная работа	91
III. РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО ДВИЖЕНИЯ	94
IV. ОРГАНИЗАЦИЯ ОТДЫХА ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ	114
ВЫВОДЫ	119

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Деятельность МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ» в 2023–2024 учебном году осуществлялась в соответствии с планом работы МАОУ ДО ДТДМ и направлялась на решение следующих задач:

- совершенствование организационных форм, методов и технологий деятельности для усиления ценностной ориентированности и личностной направленности дополнительного образования;
- ориентирование педагогов на формирование у учащихся ключевых компетенций как системы универсальных знаний, опыта самостоятельной деятельности и личной ответственности;
- активизация мер ресурсного обеспечения развития образовательной деятельности: нормативно-правовой, информационной, программнометодической, кадровой, финансовой и материально-технической;
- сохранение многообразия предлагаемых направленностей, общеобразовательных (общеразвивающих) программ, детских объединений, качества и доступности дополнительного образования для детей разных групп и категорий.

Кадровый состав работников

Работники, участвующие в организации образовательной деятельности по дополнительному образованию (по состоянию на 31 мая 2024 года):

- 1. Педагоги дополнительного образования 34, из них:
 - основные работники 27;
 - совместители: 3 внешних (Касаткина О.В., Трунькина Г.В., Федулеев Р.В.) и 4 внутренних (Кошелева Е.В., Никитин В.М., Краснова К.В., Трудова Е.В.).
- 2. Методисты -5, из них:
 - основные работники -4;
 - внутренние совместители: 2 (Уютова С.П., Сазанова Н.А.).
- 3. Педагоги-организаторы -5, из них:
 - основные работники -4;
 - внутренние совместители: 2 (Дубицкий А.В., Ивашкина И.А.).
- 4. Административных работников 6.

В течение 2023-2024 учебного года штатный состав работников изменился в связи с открытием новых объединений и приеме на работу новых педагогов дополнительного образования (Шмарева Е.А., Огаркова А.А., Скубашевская Е.О.) и административных работников (Коротков Д.Ю., Куманина Е.А.), увольнением по собственному желанию педагогов (Зиненкова С.А.) и административных работников (Иванова Н.Б.).

Социальные партнеры

МАОУ ДО ДТДМ активно развивает экосистему партнерства для повышения качества обучения и организуемых мероприятий.

Основными партнерами ДТДМ в образовательном пространстве города являются образовательные организации дошкольного и общего образования. Наиболее полезные партнерские связи установлены с МАДОУ детский сад № 5, МДОУ детский сад № 10, МАДОУ детский сад № 11, МДОУ детский сад № 13, МДОУ детский сад № 15, МДОУ детский сад № 16, МАДОУ детский сад № 17, МДОУ детский сад № 18, МАОУ Гимназия № 216 «ДИДАКТ» МБОУ СОШ № 220, МОУ СОШ № 221, МБОУ СОШ № 225, МБОУ СОШ № 226, МОУ «ЛИЦЕЙ № 230»,

МКУ ИМЦ и МУ ПСЦ «Надежда». Партнерами межведомственного взаимодействия является МАУ «ФОК «Лесной».

Партнерское сотрудничество ПО организации воспитательной работы осуществляется с Центром занятости населения города Заречного, ФГКУ «СУ ФПС 22 МЧС РОССИИ», ОГИБДД МО МВД России по ЗАТО Заречный, МКУ «Управление природными ресурсами», МУК «Музейно-выставочным центром», МУК объединением», «Информационно-библиотечным Маркетинга-выставочным комплексом (МВК) АО «ФНПЦ «ПО «Старт» им. М.В.Проценко», ДОСААФ г. Заречного, ветеранскими организациями города Заречного и Пензенской области, клубом городским «Сподвижники», учреждениями подведомственными Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного и Комитету по физической культуре и спорту города Заречного.

Информационный партнер: Телерадиокомпания «Заречный».

МАОУ ДО ДТДМ ведет сотрудничество с хором ветеранов образования «Поющие сердца», благотворительным фондом защиты животных «Лохматый друг».

В целях развития экосистемы партнерства ведется сотрудничество с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодёжи «Движение Первых» и Юнармия, Военным комиссариатом города Заречного Пензенской области, командованием в/ч 3473.

Информационно-медийное пространство

МАОУ ДО ДТДМ ведет активную работу по информированию сообщества о своей уставной деятельности в информационном пространстве города в т.ч. и информационно-коммуникационной сети.

Ключевые мероприятия МАОУ ДО ДТДМ отражаются на кабельном канале ТРК «Заречный», студией «Автор» (педагоги-организаторы Дубицкий А.В, Краснова К.В.) в детской телепередаче «Лестница», выходящей в эфир с периодичностью 2 раза в месяц.

ДТДМ имеет официальный сайт, соответствующий требованиям, предъявляемым к сайтам ОО и обладающий сертификатом ISRG CPS v2.5. Адрес сайта: https://dtdm-zar.nubex.ru/

МАОУ ДО ДТДМ присутствует в социальных сетях, где ведет информационную работу от имени учреждения:

- «ВКонтакте»:

https://vk.com/maoudodtdm https://vk.com/zvezdochka58

І. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

Образовательная деятельность по дополнительному образованию детей в МАОУ ДО ДТДМ осуществляется на основании федеральных нормативных документов, Муниципального задания МАОУ ДО ДТДМ, Устава МАОУ ДО ДТДМ, локальных актов.

Статистические данные по организации дополнительного образования

В 2023–2024 учебном году в МАОУ ДО ДТДМ осуществлялось обучение по 6 направленностям дополнительного образования:

Направленность	Объем педагогических часов в неделю	Всего объединений дополнительного образования	Всего реализуют программ дополнительного образования
Художественная	264	13	22
Техническая	2	1	1
Физкультурно-спортивная	127	5	8
Туристско-краеведческое	45	1	2
Естественнонаучная	30	2	7
Социально-гуманитарная	267	13	25
итого:	735	35	65

Состав учебных групп объединений дополнительного образования и учащихся по годам обучения на 31 мая 2024 года:

TT				Гру	упп	Ы						Учащиеся										
Напр	все		I	10 ГО,	дам	1 об	уче	ния	Я			всего			по го	одам	обуч	ения				
	Γ0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
XH	59	31	12	6	6	1	1	1	-	-	1	682	366	142	72	62	10	10	1 0	-	-	10
TH	1	1	ı	-	-	-	-	-	-	-	-	15	15	-	ı	-	-	-	-	-	-	-
ФСН	31	17	6	2	6	-	-	-	-	-	-	447	255	90	30	72	-	-	-	-	-	ı
ТКН	10	7	-	1	-	-	2	-	-	-	-	182	147	-	15	-	-	20	-		-	=.
ЕНН	12	8	3	1	-	-	-	-	-	-	-	150	95	40	15	-	-	-	-	-	-	=,
СГН	84	68	10	4	2	-	-	-	-	-	-	1214	985	145	60	24	-	-	-	-	-	1
ИТО ГО:	197	132	31	14	1 4	1	3	1	-	-	1	2690	1863	417	192	15 8	10	30	1 0	-	-	10

Художественная направленность (XH) представлена 13 объединениями дополнительного образования, ориентированными на дополнительное образование детей вокалу, хореографии, театральному и декоративно-прикладному творчеству.

Техническая направленность (TH) представлена 1 объединением «Роботландия».

Физкультурно-спортивная направленность (ФСН) ведется в 5 объединениях: аэробика, шахматы, чир-фристайл, футбольное судейство и брейк-данс.

Туристско-краеведческая направленность (ТКН) реализуется через организацию мероприятий в рамках работы историко — краеведческого музея и представлена одним туристским клубом «Зебра».

Естественнонаучная направленность (ЕНН) представлена 2 объединениями, изучающими окружающий мир.

Социально-гуманитарная направленность $(C\Gamma H)$ 13 представлена объединениями, которые занимаются развитием гражданской активности, волонтерством, коммуникативным творчеством, вожатством, предшкольным развитием, филологией, математикой, английским, историей Отечества телетворчеством.

В 2023 году открылись новые детские объединения: изостудия «Акварель» (педагог Арзютова Екатерина Николаевна), вокально-эстрадная студия «Десерт» (педагог Огаркова Анна Андреевна), объединение «Маленький театр» (педагог Шмарева Кристина Алексеевна), объединение «Удивительный мир музыки» (педагог Кочеткова Ирина Васильевна).

Мониторинг образовательной деятельности

Качество дополнительного образования в МАОУ ДО ДТДМ отслеживается по результатам мониторинга деятельности учреждения, включающего:

- сохранность контингента учащихся объединений дополнительного образования;
- посещаемость учащимися занятия объединений;
- качество освоения учащимися дополнительных общеразвивающих программ;
- результативность участия учащихся в конкурсных мероприятиях;
- удовлетворенность участников образовательного процесса.

Анализ количественного состава детских объединений свидетельствует, что сохранность контингента учащихся в конце 2023–2024 учебного года составила 96 %. Стабильностью контингента учащихся отличаются: образцовый хореографический ансамбль «Родничок» (педагоги Дмитриева Т.Н., Левина В.В.), образцовая хореографическая студия «Diamond» (педагог. Кузина Е.В.), спортивный клуб «Атом» (педагог Семенова О.Н.), мастерские декоративно-прикладного творчества: «Капитошка» (педагог Моргачева Л.А.), «Фантазия» (педагог Быкова С.Е.), изостудия «Акварель» (педагог Арзютова Е.Н.), физкультурно-спортивная секция «Аэробика» (педагог Смогунова Г.Б.), лингвистический кружок «Грамматик +» (педагог Щетникова Н.В.), клуб «Друзья природы» (педагог Давыдова С.М.), клуб «ЮнZ» (педагог Никитин В.М.). Перечисленные объединения отличаются и стабильной посещаемостью.

В мае 2024 года педагогами дополнительного образования проведены контрольно-диагностические мероприятия, направленные на выявление уровня освоения учащимися дополнительных общеобразовательных программ с учетом критериев форм ИХ проведения, описанных В дополнительных общеобразовательных программах. По результатам данных мероприятий педагоги составили отчет по итогам 2023-2024 учебного года. За год минимальный уровень освоения дополнительных образовательных программ показали – 12%, учащихся, базовый уровень -60 %, продвинутый -28%. Методическая служба проводит работу по обеспечению программ, реализуемых в МАОУ ДО ДТДМ, диагностическим материалом, что помогает повысить объективность оценки качества освоения программ учащимися.

Таблица достижений обучающихся объединений дополнительного образования

за 2023-2024 учебный год МАОУ ДО ДТДМ

В МАОУ ДО ДТДМ систематически осуществлялся учет результативности участия воспитанников в конкурсных

мероприятиях с соответствующей отметкой в РИС «ЭДО».

No	Город	ФИО	Клас	Полное наименование	Адрес		Pes	ультаты участи	ıя	
		(полностью)	c	образовательной	нахождения	Направлен	Название	Статус	Год,	Уровень
			обуч ения	организации (по уставу)	образователь ной организации	ие образовате льной деятельнос ти	мероприятия	участника (победитель , призер, дипломант 1,2,3 степени, лауреат и пр.)	месяц и место проведени я мероприят ия	мероприятия (муниципальный, региональный, всероссийский, международный)
1.	Заречный	Рубанова Полина Юрьевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс по пожарной безопасности «Люди, вы в ответе за происшествия эти!»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный
2.	Заречный	Бочкарева Вита Алексеевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс по пожарной безопасности «Люди, вы в ответе за происшествия эти!»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный
3.	Заречный	Суханов Макар Иванович	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс по пожарной безопасности «Люди, вы в ответе за происшествия эти!»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный

4.	Заречный	Коновалова Арина Романовна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс по пожарной безопасности «Люди, вы в ответе за происшествия эти!»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный
5.	Заречный	Степанова Таисия Андреевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс по пожарной безопасности «Люди, вы в ответе за происшествия эти!»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный
6.	Заречный	Косачёв Николай Михайлович	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс по пожарной безопасности «Люди, вы в ответе за происшествия эти!»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный
7.	Заречный	Трифилова Милана Александровна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный
8.	Заречный	Трифилов Александр Александрович	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный

9.	Заречный	Егоров Добрыня Сергеевич	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г.	муниципальный
10.	Заречный	Изосимова Ангелина Дмитриевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Номинация «Чир-Джаз-Соло»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
11.	Заречный	Нарваткина Ксения Андреевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
12.	Заречный	Кочеткова Виктория Андреевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
13.	Заречный	Басырова Анастасия Владимировна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций.	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный

				молодежи»			Номинация «Чир- Фристайл-Двойка»			
14.	Заречный	Шестоперова Софья Владимировна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
15.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
16.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
17.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Джаз-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный

18.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Джаз-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
19.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Номинация «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
20.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
21.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Джаз-Двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
22.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный

				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»			ых организаций. Номинация «Чир- Джаз-Двойка»			
23.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Соло»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
24.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Джаз-Соло»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
25.	Заречный	Слепова Валерия Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Номинация «Чир-Джаз-Двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
26.	Заречный	Слепова Виктория Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Номинация «Чир-Джаз-Двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный

27.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательн ых организаций. Номинация «Чир- Фристайл-Соло»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
28.	Заречный	Мамулин Максим Павлович	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс компетенций и творчества «ПРОФИдебют»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
29.	Заречный	Елизарова Полина Романовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс детского и семейного творчества «Краски осени»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
30.	Заречный	Демидова София Валерьевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс детского и семейного творчества «Краски осени»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный
31.	Заречный	Сафронова Карина Дмитриевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс детского и семейного творчества «Краски осени»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г.	муниципальный

32.	Заречный	Банникова Виктория Алексеевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Гран-при	Декабрь 2023г.	муниципальный
33.	Заречный	Пономарева Маргарита Владимировна	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Гран-при	Декабрь 2023г.	муниципальный
34.	Заречный	Довыденко Лолита Александровна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
35.	Заречный	Тимошкина Елизавете Николаевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
36.	Заречный	Воронина Маргарита Викторовна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный

37.	Заречный	Романкова Диана Анатольевна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
38.	Заречный	Гусарова Анастасию Андреевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
39.	Заречный	Довыденко Лолита Александровна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
40.	Заречный	Галкина Мария Вячеславовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
41.	Заречный	Космынина Анастасия Павловна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный

42.	Заречный	Глебова Анастасия Викторовна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
43.	Заречный	Степанова Таисия Андреевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
44.	Заречный	Довыденко Диана Александровна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 3 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
45.	Заречный	Пономарева Маргарита Владимировна	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 3 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
46.	Заречный	Малкина Людмила Олеговна	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный

47.	Заречный	Ванина Алина Олеговна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
48.	Заречный	Ерёмина Софья Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
49.	Заречный	Малкина Людмила Олеговна	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Гран-При	Декабрь 2023г.	муниципальный
50.	Заречный	Давкина Ангелина Денисовна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 3 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
51.	Заречный	Денисов Артем Александрович	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный

52.	Заречный	Курденкова Анна Викторовна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
53.	Заречный	Гераськин Тимофей Никитич	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
54.	Заречный	Белова Анна Сергеевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 3 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
55.	Заречный	Ирышкова Виктория Сергеевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 2 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
56.	Заречный	Самышкин Роман Александрович	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 3 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный

57.	Заречный	Широва Дарья Александровна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
58.	Заречный	Савенкова Карина Владимировна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурсвыставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
59.	Заречный	Николаева Полина Сергеевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Муниципальный конкурс детского и семейного творчества «Пусть всегда будет мама»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г.	муниципальный
60.	Заречный	Волокушина Виктория Сергеевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 3 степени	Январь 2024г.	муниципальный
61.	Заречный	Трифилов Александр Александрович	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 1 степени	Январь 2024г.	муниципальный

62.	Заречный	Карташова Вероника Дмитриевна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 1 степени	Январь 2024г.	муниципальный
63.	Заречный	Егоров Добрыня Сергеевич	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 1 степени	Январь 2024г.	муниципальный
64.	Заречный	Трифилова Милана Александровна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 1 степени	Январь 2024г.	муниципальный
65.	Заречный	Ганин Павел Сергеевич	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 1 степени	Январь 2024г.	муниципальный
66.	Заречный	Рябчихин Роман Андреевич	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 1 степени	Январь 2024г.	муниципальный

67.	Заречный	Рагимова Анна Игоревна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Городской конкурс «Рождественская звезда»	Дипломант 1 степени	Январь 2024г.	муниципальный
68.	Заречный	Кельх Ева Романовна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Гран-При	Март 2024г.	муниципальный
69.	Заречный	Волкова Алиса Антоновна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Гран-При	Март 2024г.	муниципальный
70.	Заречный	Коннова Валерия Григорьевна	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Гран-При	Март 2024г.	муниципальный
71.	Заречный	Макарова Дарья Ильинична	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 1 степени	Март 2024г.	муниципальный

72.	Заречный	Косачёв Николай Михайлович	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 1 степени	Март 2024г.	муниципальный
73.	Заречный	Яковлев Егор Алексеевич	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 1 степени	Март 2024г.	муниципальный
74.	Заречный	Курчевенкова София Владимировна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 2 степени	Март 2024г.	муниципальный
75.	Заречный	Бочкарева Софья Андреевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 2 степени	Март 2024г.	муниципальный
76.	Заречный	Абрамова Варвара Станиславовна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 3 степени	Март 2024г.	муниципальный

77.	Заречный	Кондрашина Алиса Дмитриевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 1 степени	Март 2024г.	муниципальный
78.	Заречный	Елизарова Полина Романовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 3 степени	Март 2024г.	муниципальный
79.	Заречный	Тренкина Ева Сергеевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 2 степени	Март 2024г.	муниципальный
80.	Заречный	Хормушев Владимир Максимович	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXV городской конкурс-выставка детского изобразительного творчества «Волшебная палитра»	Дипломант 2 степени	Март 2024г.	муниципальный
81.	Заречный	Митракова Надежда Андреевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Март 2024г.	муниципальный

82.	Заречный	Волокушина Виктория Сергеевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 2 степени	Март 2024г.	муниципальный
83.	Заречный	Егоров Добрыня Сергеевич	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 2 степени	Март 2024г.	муниципальный
84.	Заречный	Ганин Павел Сергеевич	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 2 степени	Март 2024г.	муниципальный
85.	Заречный	Колесникова Юлия Андреевна	ГАП ОУ ПО ПАК	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Март 2024г	муниципальный
86.	Заречный	Дьячкова Янина Витальевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Март 2024г	муниципальный

87.	Заречный	Рагимова Анна Игоревна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Март 2024г.	муниципальный
88.	Заречный	Глебов Михаил Александрович	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III этап X Городского конкурса художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Март 2024г	муниципальный
89.	Заречный	Ежова Дарья Ильинична	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III Городской фестиваль патриотической песни «Моё отечество- моя Россия»	Лауреат 2 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
90.	Заречный	Калячкина Владимира Игоревна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III Городской фестиваль патриотической песни «Моё отечество- моя Россия»	Лауреат 2 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
91.	Заречный	Головушкина Полина Сергеевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	II Открытый муниципальный творческий конкурс «Пройдись по Пензенскому краю»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный

92.	Заречный	Сафронова Карина Дмитриевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	II Открытый муниципальный творческий конкурс «Пройдись по Пензенскому краю»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
93.	Заречный	Пчелкина Полина Алексеевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	II Открытый муниципальный творческий конкурс «Пройдись по Пензенскому краю»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
94.	Заречный	Юдина Елена Александровна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	II Открытый муниципальный творческий конкурс «Пройдись по Пензенскому краю»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
95.	Заречный	Бегеева Валерия Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	II Открытый муниципальный творческий конкурс «Пройдись по Пензенскому краю»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
96.	Заречный	Абрамова Варвара Станиславовна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	II Открытый муниципальный творческий конкурс «Пройдись по Пензенскому краю»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный

97.	Заречный	Гудкова Эвелина Александровна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Городской конкурс творческих работ «Моя будущая профессия»	Дипломант 2 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
98.	Заречный	Ганин Павел Сергеевич	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
99.	Заречный	Дьячкова Янина Витальевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 2 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
100.	Заречный	Евстифеева Карина Сергеевна	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
101.	Заречный	Колесникова Юлия Андреевна	ГАП ОУ ПО ПАК	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный

102.	Заречный	Головина Арина Павловна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
103.	Заречный	Рябчихин Роман Андреевич	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
104.	Заречный	Родионов Артём Дмитриевич	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
105.	Заречный	Буланова Полина Алексеевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
106.	Заречный	Глебов Михаил Александрович	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Открытый конкурс художественного слова «А что мы знаем о войне?»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный

107.	Заречный	Ганин Павел Сергеевич	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	X Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
108.	Заречный	Дьячкова Янина Витальевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Х Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1степени	Апрель 2024г.	муниципальный
109.	Заречный	Колесникова Юлия Андреевна	ГАП ОУ ПО ПАК	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Х Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
110.	Заречный	Рябчихин Роман Андреевич	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	X Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
111.	Заречный	Родионов Артём Дмитриевич	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Х Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный

112.	Заречный	Глебов Михаил Александрович	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	X Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
113.	Заречный	Рагимова Анна Игоревна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Х Городской конкурс художественного слова «Мне строки душу согревают»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
114.	Заречный	Бегеева Валерия Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Открытый муниципальный конкурс детского и семейного творчества «У Лукоморья дуб зеленый»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
115.	Заречный	Юдина Елена Александровна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Открытый муниципальный конкурс детского и семейного творчества «У Лукоморья дуб зеленый»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный
116.	Заречный	Кочеткова Елена Андреевна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Открытый муниципальный конкурс детского и семейного творчества «У Лукоморья дуб зеленый»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г.	муниципальный

117.	Заречный	Трифилов Александр Александрович	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V городской конкурс «А что мы знаем о войне»	Дипломант 1 степени	Май 2024г.	муниципальный
118.	Заречный	Адамов Лев Антонович	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V городской конкурс «А что мы знаем о войне»	Дипломант 1 степени	Май 2024г.	муниципальный
119.	Заречный	Трифилова Милана Александровна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V городской конкурс «А что мы знаем о войне»	Дипломант 1 степени	Май 2024г.	муниципальный
120.	Заречный	Макарова Виктория Сергеевна	К	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному ориентированию среди учащихся, посвященные памяти Виктора Николаевича Горбункова	Дипломант 1 степени	Сентябрь 2023г., г. Пенза	региональный
121.	Заречный	Чистякова Ульяна Андреевна	11	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному ориентированию среди учащихся, посвященные памяти Виктора Николаевича Горбункова	Дипломант 1 степени	Сентябрь 2023г., г. Пенза	региональный

122.	Заречный	Белозёров Егор Алексеевич	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному ориентированию среди учащихся, посвященные памяти Виктора Николаевича Горбункова	Дипломант 2 степени	Сентябрь 2023г., г. Пенза	региональный
123.	Заречный	Душков Максим Владимирович	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	патриотиз м	Региональный форум детских инициатив «Будущее за нами!»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г. г. Пенза	региональный
124.	Заречный	Изосимова Ангелина Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-джаз-соло»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
125.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
126.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный

127.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-джаз-соло»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
128.	Заречный	Басырова Анастасия Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
129.	Заречный	Шестоперова Софья Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
130.	Заречный	Слепова Валерия Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
131.	Заречный	Слепова Виктория Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный

132.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
133.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
134.	Заречный	Бушманова Светлана Юрьевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
135.	Заречный	Кочеткова Виктория Андреевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
136.	Заречный	Нарваткина Ксения Андреевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный

137.	Заречный	Басырова Анастасия Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайл-двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
138.	Заречный	Шестоперова Софья Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайл-двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
139.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
140.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
141.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный

142.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
143.	Заречный	Кочеткова Виктория Андреевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
144.	Заречный	Нарваткина Ксения Андреевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
145.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
146.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный

147.	Заречный	Бушманова Светлана Юрьевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
148.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
149.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-джаз-соло»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
150.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный
151.	Заречный	Бенескул Тарас Максимович	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Городской открытый шахматный турнир «Осень-2023»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза	региональный

152.	Заречный	Кузнецов Андрей Романович	ДОУ	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Городской открытый шахматный турнир «Осень-2023»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза	региональный
153.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская ЧирЛандия» «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
154.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту «Сурская ЧирЛандия» «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
155.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту «Сурская ЧирЛандия» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
156.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту «Сурская ЧирЛандия» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный

157.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская ЧирЛандия» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
158.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская ЧирЛандия» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
159.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская ЧирЛандия» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
160.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская ЧирЛандия» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
161.	Заречный	Слепова Валерия Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская ЧирЛандия» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 3 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный

162.	Заречный	Слепова Виктория Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская ЧирЛандия» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 3 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
163.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская ЧирЛандия» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 3 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
164.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская ЧирЛандия» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 3 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
165.	Заречный	Бегеева Валерия Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Областной конкурс детского рисунка «Мир, в котором я живу»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный
166.	Заречный	Пчелкина Полина Алексеевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VII Областной конкурс детского рисунка «Мир, в котором я живу»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный

167.	Заречный	Кузнецов Андрей Романович	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Шахматный турнир «Волшебное королевство»	Дипломант 3 степени	Январь 2024 г., г. Пенза	региональный
168.	Заречный	Паршин Дмитрий Дмитриевич	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Областной конкурс детского художественного творчества «Одаренные дети»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024 г., г. Пенза	региональный
169.	Заречный	Савенкова Карина Владимировна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Областной конкурс детского художественного творчества «Одаренные дети»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024 г., г. Пенза	региональный
170.	Заречный	Дудкина Марта Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VI Открытый региональный конкурс исследовательских и проектных работ школьников «Высший пилотаж - Пенза» 2024	Призер	Февраль 2024г., онлайн	региональный
171.	Заречный	Бушманова Светлана Юрьевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный

172.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Джаз-Двойка»	Дипломант 1 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
173.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Джаз-Двойка»	Дипломант 1 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
174.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Соло»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
175.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Соло»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный

176.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Соло»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
177.	Заречный	Изосимова Ангелина Дмитриевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Джаз-Соло»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
178.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
179.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный

180.	Заречный	Басырова Анастасия Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Первенство Пензенской области по Чир спорту Дисциплина «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
181.	Заречный	Шестоперова Софья Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Первенство Пензенской области по Чир спорту Дисциплина «Чир- Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
182.	Заречный	Камендровская Анастасия Ильинична	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по технике лыжного туризма «Здоровая семья-здоровая нация!»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
183.	Заречный	Горбунов Артем Павлович	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по технике лыжного туризма «Здоровая семья-здоровая нация!»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
184.	Заречный	Макарова Виктория Сергеевна	К	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по технике лыжного туризма «Здоровая семья-здоровая нация!»	Дипломант 1 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный

185.	Заречный	Чистякова Ульяна Андреевна	11	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Городские соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Снежный велотриал – 2024»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
186.	Заречный	Макарова Виктория Сергеевна	ПСП К	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Городские соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Снежный велотриал – 2024»	Дипломант 1 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
187.	Заречный	Нагорнов Никита Александрович	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Городские соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Снежный велотриал – 2024»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
188.	Заречный	Ступников Иван Дмитриевич	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Городские соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Снежный велотриал – 2024»	Дипломант 1 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
189.	Заречный	Перепелкина Мария Андреевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Городские соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Снежный велотриал – 2024»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный

190.	Заречный	Камендровская Анастасия Ильинична	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Городские соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Снежный велотриал – 2024»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
191.	Заречный	Горбунов Артем Павлович	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Городские соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Снежный велотриал – 2024»	Дипломант 3 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	региональный
192.	Заречный	Дудкина Марта Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	наука	II Межрайонный конкурс - фестиваль науки «Время вперед»	Призер	Март 2024г., с.Засечное	региональный
193.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	наука	II Межрайонный конкурс - фестиваль науки «Время вперед»	Призер	Март 2024г., с.Засечное	региональный
194.	Заречный	Дудкина Марта Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	краеведени	Областной Кикинский форум «Одаренные дети»	Благодарнос ть за 1 место	Март 2024г., с. Кикино	региональный

195.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	краеведени е	Областной Кикинский форум «Одаренные дети»	Благодарнос ть за 1 место	Март 2024г., с. Кикино	региональный
196.	Заречный	Николаева Варвара Михайловна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Областной конкурс детского творчества «Животный мир сурского края»	Лауреат	Май 2024г. г. Пенза	региональный
197.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Открытый фестивал ь «Good luck fest», Дисциплина «Чирфристайл, номинация: двойка	Дипломант 1 степени	Май 2024г. г. Пенза	региональный
198.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Открытый фестивал ь «Good luck fest», Дисциплина «Чирфристайл, номинация: двойка	Дипломант 1 степени	Май 2024г. г. Пенза	региональный
199.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Открытый фестивал ь «Good luck fest», Дисциплина «Чир-джаз, номинация: двойка	Дипломант 1 степени	Май 2024г. г. Пенза	региональный

200.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Открытый фестивал ь «Good luck fest», Дисциплина «Чирджаз, номинация: двойка	Дипломант 1 степени	Май 2024г. г. Пенза	региональный
201.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Открытый фестивал ь «Good luck fest», Дисциплина «Чирджаз, номинация: соло	Дипломант 1 степени	Май 2024г. г. Пенза	региональный
202.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Открытый фестивал ь «Good luck fest», Дисциплина «Чирджаз, номинация: соло	Дипломант 1 степени	Май 2024г. г. Пенза	региональный
203.	Заречный	Горбунов Артем Павлович	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения «Кросс – 2024»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г. г. Пенза	региональный
204.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный

205.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный
206.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Областные соревнования по чир спорту «Чир-джаз-соло»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза.	межрегиональный
207.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный
208.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный
209.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный

210.	Заречный	Круглова Алиса Денисовна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный
211.	Заречный	Слепова Валерия Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный
212.	Заречный	Слепова Виктория Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный
213.	Заречный	Басырова Анастасия Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный
214.	Заречный	Шестоперова Софья Владимировна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «СНЕЕR 13» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный

215.	Заречный	Слепова Валерия Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту «Зимняя ЧИРодейка» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный
216.	Заречный	Слепова Виктория Алексеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту ««Зимняя ЧИРодейка» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 2 степени	Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный
217.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту ««Зимняя ЧИРодейка» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный
218.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту ««Зимняя ЧИРодейка» «Чир-фристайлдвойка»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный
219.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту ««Зимняя ЧИРодейка» «Чир-фристайл-соло»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный

220.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту ««Зимняя ЧИРодейка» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный
221.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по чир спорту ««Зимняя ЧИРодейка» «Чир-джаз-двойка»	Дипломант 1 степени	Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный
222.	Заречный	Самсонова Александра Андреевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VМежрегиональны й фестиваль «Радуга успеха»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	межрегиональный
223.	Заречный	Есина Полина Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VМежрегиональны й фестиваль «Радуга успеха»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	межрегиональный
224.	Заречный	Краснова Софья Сергеевна	1	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	VМежрегиональны й фестиваль «Радуга успеха»	Дипломант 2 степени	Февраль 2024г., г. Пенза	межрегиональный
225.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ	ул. Конституции	творчество	I Всероссийский конкурс-олимпиада	Диплом финалиста	Сентябрь 2023г.,	всероссийский

226.	Заречный	Прошкин Глеб Валентинович	7	ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ» МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	«Таланты умного города» Всероссийский фестиваль творчества «Листья в вальсе кружит осень»	Дипломант 1 степени	дистанцио нный Октябрь 2023г., дистанцио нный	всероссийский
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»			occinin/			
227.	Заречный	Крымкина Полина Максимовна	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский фестиваль творчества «Листья в вальсе кружит осень»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2023г., дистанцио нный	всероссийский
228.	Заречный	Борисова Дана Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский литературно- творческий конкурс «Разукрасили природу кисти октября!»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2023г., дистанцио нный	всероссийский
229.	Заречный	Воронкова Наталья Алексеевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский конкурс детского изобразительного творчества, посвященного 85-летию самбо»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2023г., дистанцио нный	всероссийский
230.	Заречный	Калячкина Владимира Игоревна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский многожанровый конкурс талантов «Время творчества»	Лауреат 2 степени	Январь 2024г. дистанцио нный	всероссийский

231.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ» МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-фристайл-Соло»	Дипломант 3 степени	Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский
232.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	5	МОЛОДЕЖИ» МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-фристайл-Соло»	Дипломант 3 степени	Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский
233.	Заречный	Хаматулина Вероника Андреевна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский
234.	Заречный	Чвилева Василиса Михайловна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский
235.	Заречный	Бушманова Светлана Юрьевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-фристайл-	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский

				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»			Двойка»			
236.	Заречный	Нарваткина Ксения Андреевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский
237.	Заречный	Тарасова Полина Дмитриевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XVIII Всероссийский конкурс детского рисунка «Волшебный родничок»	Лауреат 3 степени	Апрель 2024г., г. Кузнецк	всероссийский
238.	Заречный	Яковлев Егор Алексеевич	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XVIII Всероссийский конкурс детского рисунка «Волшебный родничок»	Лауреат 1 степени	Апрель 2024г., г. Кузнецк	всероссийский
239.	Заречный	Николаева Варвара Михайловна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XVIII Всероссийский конкурс детского рисунка «Волшебный родничок»	Лауреат 1 степени	Апрель 2024г., г. Кузнецк	всероссийский
240.	Заречный	Косачёв Николай Михайлович	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XXIX Всероссийский конкурс молодых дарований «Жигулевская палитра»	Лауреат 2 степени	Апрель 2024г., г. Самара	всероссийский

241.	Заречный	Макарова Дарья Ильинична	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XVIII Всероссийский конкурс детского рисунка «Волшебный родничок»	Лауреат 3 степени	Апрель 2024г., г. Кузнецк	всероссийский
242.	Заречный	Романов Николай Михайлович	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	XVIII Всероссийский конкурс детского рисунка «Волшебный родничок»	Лауреат 2 степени	Апрель 2024г., г. Кузнецк	всероссийский
243.	Заречный	Ишекова Юлия Алексеевна	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский фестиваль-конкурс Хореографического искусства «Карусель»	Лауреат 3 степени	Апрель 2024г., г. Казань	всероссийский
244.	Заречный	Дудкина Марта Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский конкурс «Путешествие в страну Пушкина»	Лауреат 3 степени	Май 2024г., онлайн	всероссийский
245.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский молодежный творческий фестиваль-конкурс «Родословие»	Лауреат 3 степени	Май 2024г., онлайн	всероссийский
246.	Заречный	Дудкина Марта Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ	ул. Конституции	творчество	III Международный конкурс –фестиваль	Лауреат 1 степени	Сентябрь 2023г.,	международный

				ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	CCCP 37/2		«Алые паруса»		г. Пенза	
247.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III Международный конкурс –фестиваль «Алые паруса»	Лауреат 1 степени	Сентябрь 2023г., г. Пенза	международный
248.	Заречный	Арепьева Анастасия Васильевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный фестиваль-конкурс «Жар- Птица России»	Лауреат 1 степени	Сентябрь 2023г., дистанцио нный	международный
249.	Заречный	Богданова София Сергеевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный фестиваль-конкурс «Жар- Птица России»	Лауреат 2	Сентябрь 2023г., дистанцио нный	международный
250.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный творческий фестиваль-конкурс «Симфония творчества»	Лауреат 2 степени	Октябрь 2023г., дистанцио нный	международный
251.	Заречный	Дудкина Марта Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный творческий фестиваль-конкурс «Симфония	Лауреат 2 степени	Октябрь 2023г., дистанцио нный	международный

				ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО			творчества»			
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»						
252.	Заречный	Дудкина Марта Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Мое призвание-Артист»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2023г., дистанцио нный	международный
253.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Мое призвание-Артист»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2023г., дистанцио нный	международный
254.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Онлайн-формат международного поэтического конкурса юных чтецов «Живая классика»	Лауреат 1 степени	Ноябрь 2023г., дистанцио нный	международный
255.	Заречный	Лазарева Александра Артемовна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Звездочки России»	Лауреат 2степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза	международный
256.	Заречный	Феклистова Кира Вадимовна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества	Лауреат 2степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза	международный

				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»			«Звездочки России»			
257.	Заречный	Курносова Екатерина Витальевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	V Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Звездочки России»	Лауреат 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза	международный
258.	Заречный	Ванина Алина Олеговна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный фестиваль-конкурс «Жар- Птица России»	Лауреат 1 степени	Ноябрь 2023г., г. Пенза	международный
259.	Заречный	Арепьева Анастасия Васильевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный фестиваль-конкурс «Жар- Птица России»	Гран-при	Ноябрь 2023г., г. Пенза	международный
260.	Заречный	Арепьева Анастасия Васильевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 2 степени	Ноябрь 2023г., онлайн	международный
261.	Заречный	Малкина Людмила Олеговна	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Ноябрь 2023г., онлайн	международный

				МОЛОДЕЖИ»						
262.	Заречный	Данилина Камилла Андреевна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчест во	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Ноябрь 2023г., онлайн	международный
263.	Заречный	Давкина Ангелина Денисовна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕ ЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Ноябрь 2023г., онлайн	международный
264.	Заречный	Егоров Добрыня Сергеевич	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 2 степени	Январь 2024г., онлайн	международный
265.	Заречный	Трифилова Милана Александровна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Январь 2024г., онлайн	международный
266.	Заречный	Трифилов Александр Александрович	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Январь 2024г., онлайн	международный
267.	Заречный	Дудкина Марта	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Международный	Лауреат	Январь	международный

		Дмитриевна		АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	Конституции СССР 37/2		конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	1 степени	2024г., онлайн	
268.	Заречный	Дудкина Милана Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Январь 2024г., онлайн	международный
269.	Заречный	Фролова Альбина Александровна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Январь 2024г., онлайн	международный
270.	Заречный	Танеева Ксения Александровна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Январь 2024г., онлайн	международный
271.	Заречный	Маркина Арина Алексеевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Январь 2024г., онлайн	международный
272.	Заречный	Малкина Людмила Олеговна	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс-фестиваль «Жар-Птица	Лауреат 2 степени	Январь 2024г., онлайн	международный

		1		I HIDEOIGHEITHE	1	I	l p	I	1	Ţ
				УЧРЕЖДЕНИЕ			России»			
				ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО						
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ						
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И						
				МОЛОДЕЖИ»						
273.	Заречный	Казённова Лилия	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Международный	Лауреат	Январь	международный
		Сергеевна		ABTOHOMHOE	Конституции		конкурс-фестиваль	1 степени	2024г.,	
				ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		«Жар-Птица		онлайн	
				УЧРЕЖДЕНИЕ			России»			
				ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО						
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ						
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И						
				молодежи»						
274.	Заречный	Ерёмина Софья	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Международный	Лауреат	Январь	международный
	1	Дмитриевна		АВТОНОМНОЕ	Конституции	1	конкурс-фестиваль	1 степени	2024Γ.,	7V 1 7
				ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		«Жар-Птица		онлайн	
				УЧРЕЖДЕНИЕ			России»			
				дополнительного						
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ						
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И						
				молодежи»						
275.	Заречный	Давкина Ангелина	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Международный	Лауреат	Январь	международный
	1	Денисовна		ABTOHOMHOE	Конституции	1	конкурс-фестиваль	1 степени	2024г.,	1 1 11
				ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		«Жар-Птица		онлайн	
				УЧРЕЖДЕНИЕ			России»			
				ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО						
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ						
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И						
				молодежи»						
276.	Заречный	Ванина Алина	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Международный	Лауреат	Январь	международный
	1	Олеговна		АВТОНОМНОЕ	Конституции	1	конкурс-фестиваль	2 степени	2024г.,	70 1 77
				ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		«Жар-Птица		онлайн	
				УЧРЕЖДЕНИЕ			России»			
				дополнительного						
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ						
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И						
				МОЛОДЕЖИ»						
277.	Заречный	Хромова Софья	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Международный	Лауреат	Февраль	международный
		Сергеевна		ABTOHOMHOE	Конституции		конкурс для	2 степени	2024г.,	
				ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		участников с		онлайн	
				УЧРЕЖДЕНИЕ			ограниченными			
				дополнительного			возможностями			
		1	<u> </u>	A CHOSHILL PRINTOLO	1	L	DOSMORHOCIANII	1	1	1

				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»			здоровья «Жар-Птица России»			
278.	Заречный	Гудкова Эвелина Александровна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный фестиваль-конкурс среди участников из 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Февраль 2024г., онлайн	международный

Результаты участия объединений (команд) МАОУ ДО ДТДМ в конкурсах, соревнования, олимпиадах, фестивалях

Наименование	ФИО (полностью)	Образовательная	Наименование конкурса, место	Уровень	Результат
объединения	педагога	организация	и месяц проведения	(международный,	
(коллектива,	(руководителя	(короткое		всероссийский,	
команды)	команды),	наименование по		региональный,	
	должность	Уставу)		муниципальный)	
Образцовый	Дмитриева	МАОУ ДО ДТДМ	VIII-Международный	международный	Лауреат 1 степени
хореографический	Татьяна		фестиваль-конкурс детского и		
ансамбль	Николаевна, Лена		юношеского творчества		
«Родничок»	Валерия		«Поколение талантов»		
	Вадимовна –		Современный танец.		
	педагоги		Ноябрь 2023г., г. Саратов		
Образцовый	Дмитриева	МАОУ ДО ДТДМ	VIII-Международный	международный	Лауреат 1 степени
хореографический	Татьяна		фестиваль-конкурс детского и		
ансамбль	Николаевна,		юношеского творчества		
«Родничок»	Левина Валерия		«Поколение талантов»		
	Вадимовна –		Классический танец.		
	педагоги		Ноябрь 2023г., г. Саратов		
Физкультурно-	Смогунова Галина	МАОУ ДО ДТДМ	Международный конкурс в	международный	Лауреат 2 степени
спортивная секция	Борисовна-		сфере хореографии «Лебединая		
«Аэробика»	педагог		верность»		
			Ноябрь 202		
			3г., г. Пенза		

Образцовая хореографическая студия «Diamond»	Кузина Евгения Вадимовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	V Международный конкурсфестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Звездочки России» Ноябрь 2023г., г. Пенза	международный	Лауреат 1 степени
Образцовая хореографическая студия «Diamond»	Кузина Евгения Вадимовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	V Международный конкурсфестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Звездочки России» Ноябрь 2023г., г. Пенза	международный	Лауреат 1 степени
Образцовая хореографическая студия «Diamond»	Кузина Евгения Вадимовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	XV Международный заочный конкурс хореографического искусства «Собираем таланты» Ноябрь 2023г., заочный	международный	Лауреат 1 степени
Образцовая хореографическая студия «Diamond»	Кузина Евгения Вадимовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Международный многожанровый конкурс "Мечтай с Музыкантофф» Январь 2024г., заочный	международный	Лауреат 1 степени
Физкультурно- спортивная секция «Аэробика» Команда «Shine»	Смогунова Галина Борисовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Международный конкурс «Соловушкино раздолье» Аперль 2024г., г. Пенза	международный	Лауреат 3 степени
Физкультурно- спортивная секция «Аэробика» Команда «Лучики»	Смогунова Галина Борисовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Международный конкурс «Соловушкино раздолье» Аперль 2024г., г. Пенза	международный	Лауреат 3 степени
Образцовый хореографический ансамбль «Родничок»	Дмитриева Татьяна Николаевна, Левина Валерия Вадимовна — педагоги	МАОУ ДО ДТДМ	Международный фестивальконкурс хореографического искусства "ЗАЖГИ СВОЮ ЗВЕЗДУ!" Аперль 2024г., г. Пенза	международный	Лауреат 1 степени
Детский эстрадный театр «Бумбараш»	Глухова Людмила Сергеевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Международный конкурсфестиваль «Синяя птица» Апрель 2024г., онлайн	международный	Лауреат 1 степени
Туристский клуб «Зебра»	Скубашевский Павел Анатольевич, Скубашевская Елена Олеговна-педагоги	МАОУ ДО ДТДМ	Первенство мира 2024. Апрель 2024г., г. Москва	международный	Дипломант 1 степени

Объединение «Играем в английский»	Плетнева Валентина Романовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский конкурс по воспитанию гражданственности и патриотизма «С чего начинается Родина?» Сентябрь 2023г., онлайн	всероссийский	Лауреат 1 степени
Образцовая хореографическая студия «Diamond»	Кузина Евгения Вадимовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Отраслевой фестиваль – конкурс хореографического искусства «Энергия атома» Октябрь 2023г., г. Заречный	всероссийский	Лауреат 2 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский танцевально- хореографический конкурс «Крещенские морозы» Март 2024г., г. Пенза	всероссийский	Лауреат 1 степени
Физкультурно- спортивная секция «Аэробика» Команда «Shine»	Смогунова Галина Борисовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский танцевально- хореографический конкурс «Крещенские морозы» Март 2024г., г. Пенза	всероссийский	Лауреат 1 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийские соревнования «Восходящие звезды» Март 2024г г. Москва	всероссийский	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом »	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-Джаз-Малая-Группа» Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский	Дипломант 3 степени
Спортивный клуб «Атом »	Семенова Ольга Николаевна- педагог	маоу до дтдм	Всероссийский фестиваль по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-Фристайл-Малая-Группа» Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский	Дипломант 3 степени
Спортивный клуб «Атом »	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийские физкультурно- спортивные соревнования школьной лиги по чир спорту «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-Фристайл-Группа» Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский	Дипломант 3 степени
Спортивный клуб «Атом »	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Фестиваль для начинающих спортсменов «Корпорация Чир» Дисциплина «Чир-Фристайл - Группа» Апрель 2024г., г. Пенза	всероссийский	Дипломант 3 степени

Образцовая хореографическая студия «Diamond»	Кузина Евгения Вадимовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский фестиваль- конкурс хореографического искусства «Карусель» Апрель 2024г., г.Казань	всероссийский	Лауреат 1 степени
Образцовая хореографическая студия «Diamond»	Кузина Евгения Вадимовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский фестиваль- конкурс хореографического искусства «Карусель» Апрель 2024г., г.Казань	всероссийский	Лауреат 2 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Межрегиональные соревнования школьной лиги по чир спорту «Сурская Чир Ландия» «Чир-фристайл- группа» Декабрь 2023г., г. Пенза	межрегиональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по чир спорту ««Зимняя ЧИРодейка» «Чир-фристайл-малая -группа» Декабрь 2023г., г. Саранск	межрегиональный	Дипломант 1 степени
Туристский клуб «Зебра»	Скубашевский Павел Анатольевич - педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Чемпионат города Ульяновска по спортивному туризму Декабрь 2023г., г.Ульяновск	межрегиональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-фристайл-малая-группа» Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный	Дипломант 2 степени
Физкультурно- спортивная секция «Аэробика»	Смогунова Галина Борисовна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская осень» «Чир-джаз-малая-группа» Октябрь 2023г., г. Пенза.	региональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Областные соревнования по чир спорту «Чир-фристайл-группа» Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Областные соревнования по чир спорту «Чир-джаз-малая-группа» Ноябрь 2023г., г. Пенза.	региональный	Дипломант 1 степени
Туристский клуб «Зебра»	Скубашевский Павел Анатольевич - педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Областной конкурс туристских походов Ноябрь 2023г. Пензенская область.	региональный	Дипломант 1 степени

Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская Чир Ландия» «Чир-джаз-малая группа» Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный	Дипломант 3 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская Чир Ландия» «Чир-фристайл-малая группа» Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный	Дипломант 2 степени
Спортивный клуб «Атом» Группа «Лучики»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Фестиваль по чир спорту для начинающих спортсменов «Сурская Чир Ландия» «Чир-джаз-малая группа» Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по чир спорту «Сурская Чир Ландия» «Чир-фристайл-малая группа» Декабрь 2023г., г. Пенза	региональный	Дипломант 1 степени
Мастерская декоративно- прикладного творчества «Расписная сказка»	Мамулина Наталья Михайловна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Областной конкурс детского художественного творчества «Одаренные дети» Февраль 2024г., г. Пенза	региональный	Дипломант 3 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Джаз-Малая- Группа» Февраль 2024г., г. Пенза	региональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Клубный зачет Февраль 2024г., г. Пенза	региональный	Дипломант 3 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл- Малая-Группа» Возрастная группа	региональный	Дипломант 1 степени

			«Мальчики, девочки» Февраль 2024г., г. Пенза		
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Чемпионат и первенство Пензенской области по чир спорту «Открытие» фестиваль для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл- Малая-Группа» Возрастная группа «Юноши, девочки» Февраль 2024г., г. Пенза	региональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом 11»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Первенство Пензенской области по чир спорту Дисциплина «Чир-Фристайл -Группа» Возрастная группа «Мальчики, девочки» Февраль 2024г., г. Пенза	региональный	Дипломант 2 степени
Мастерская декоративно- прикладного творчества «Расписная сказка»	Мамулина Наталья Михайловна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Областной конкурс детского декоративно-прикладного творчества «Сила традиций»2024 Апрель 2024г., г. Пенза	региональный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Номинация «Чир-Фристайл-Большая группа» Ноябрь 2023г.	муниципальный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Номинация «Чир-Фристайл-Малая группа» Ноябрь 2023г.	муниципальный	Дипломант 1 степени
Спортивный клуб «Атом»	Семенова Ольга Николаевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных	муниципальный	Дипломант 1 степени

			организаций. Номинация «Чир- Джаз-Малая группа»		
			Ноябрь 2023г.		
Физкультурно- спортивная секция «Аэробика» Команда «Shine»	Смогунова Галина Борисовна – педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧир Данс» среди обучающихся общеобразовательных организаций. Номинация «Чир-Джаз-Малая группа» Ноябрь 2023г.	муниципальный	Дипломант 2 степени
Мастерская декоративно- прикладного творчества «Белая стрекоза»	Михайлова Марина Алексеевна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Городской конкурс-выставка детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023» Декабрь 2023г.	муниципальный	Лауреат 1 степени
Мастерская декоративно- прикладного творчества «Расписная сказка»	Мамулина Наталья Михайловна- педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Городской конкурс творческих работ «Моя будущая профессия» Апрель 2024г.	муниципальный	Дипломант 3 степени

Методическая работа

Цель методической работы МАОУ ДО ДТДМ: повышение профессиональной компетентности педагогов, как главного фактора, обеспечивающего результативность образовательного процесса, методическое сопровождение основных направлений деятельности учреждения.

1.Информационно-просветительская деятельность.

Продолжена работа по формированию электронного банка дополнительных программ, программ по организации детского оздоровительного отдыха, методических материалов, результативности участия учащихся и педагогов в конкурсах, семинарах и т.д.

Осуществлялся мониторинг информационных источников сети интернет по нормативно-правовым основам, программированию, инновациям, содержанию дополнительного образования летнего отдыха. Педагоги своевременно И информировались об изменениях нормативно-правовых документах, В методическими рекомендациями в сфере дополнительного образования, о проведении творческих и профессиональных конкурсов, осуществлялся подбор литературы и методических материалов для педагогов.

2.Планово-аналитическая деятельность.

В начале 2023—2024 учебного года проанализированы условия организации образовательного процесса: программно-методическое и кадровое обеспечение, качество планирования рабочих программ. Все дополнительные программы, реализуемые в МАОУ ДО ДТДМ, выложены на портале ПФДО.

По запросам Департамента образования г. Заречного Пензенской области, Министерства образования Пензенской области составлялись аналитические справки, цифровые статистические отчеты по организации образовательного процесса и реализации мероприятий летней оздоровительной кампании.

Внесены коррективы в учебный план и расписание занятий детских объединений, подготовлена информация о распределении учебных часов по годам обучения в соответствии с реализуемыми программами.

Подготовлены следующие аналитические и отчетные материалы:

- аналитические справки по итогам посещения занятий в детских объединениях;
- анализ системы дополнительного образования детей в МАОУ ДО ДТДМ по состоянию на 1 ноября 2023 г.;

Разработана Программы развития МАОУ ДО ДТДМ, обновлена Образовательная программа на 2023–2024 учебный год.

3.Повышение квалификации и профессионального мастерства педагогических работников.

В 2023–2024 учебном году организована разноуровневая система работы с педагогами, целью которой является рост их профессионального мастерства.

В период с июля по май переобучилось 2 сотрудника ДТДМ:

– Скубашевская Е.О. в Государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Пензенской области «Пензенский социально-педагогическом колледже» (г. Пенза) по программе среднего профессионального образования по специальности 44.02.03 «Педагогика дополнительного образования». Квалификация — педагог дополнительного образования в области социально-

педагогической деятельности. Получен Диплом о среднем профессиональном образовании с отличием.

— Плетнева В. Р. и Опанасенко Е.В. в ООО «Центр непрерывного образования и инноваций» (г.Санкт-Петербург) по программе профессиональной переподготовки ПП-302К «Педагогическое образование: педагог дополнительного образования детей и взрослых» в объеме 560 часов. Квалификация «Педагог дополнительного образования»). Получены Дипломы о профессиональной переподготовке.

7 сотрудников МАОУ ДО ДТДМ прошли обучение на курсах повышения квалификации.

За период с июля 2023 по май 2024 года было организовано очно-заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий 6 сотрудников ДТДМ в ГАОУ ДПО «Институт регионального развития Пензенской области»:

— 04.10.2023 -17.10.2023 г. — Быковой С.Е., Дмитриевой Л.В., Дмитриевой Т.Н., Кузиной Е. В., Левиной В. В., Половникова А.Н. по программе «Современные технологии дополнительного образования детей» (в объеме 72 часов) получены удостоверения.

В других образовательных организациях обучился 1 сотрудник - заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий:

— 28.06.2023 - 25.07.2023 г. педагог дополнительного образования — Плетнёва В.Р. по программе «Профессионально-педагогическая компетентность педагога дополнительного образования в условиях ФГОС» (организатор курсов - Общество с ограниченной ответственностью «Высшая школа делового администрирования» г. Екатеринбург) (в объеме 72 часов) - получено удостоверение.

Продолжается работа по участию молодых специалистов МАОУ ДО ДТДМ в работе городского проекта «Школа молодого педагога» (на базе МКУ «Информационно-методический центр системы образования города Заречного»), подавались заявки на участие, обеспечивалась явка на мероприятия в рамках проекта:

- 28 августа установочный семинар, обсуждение плана работы Школы молодого педагога на 2023-2024 учебный год, «Как влиться в профессию и не бросить ее» (количество участников -3: Митин, Левина, Сницарева).
- 28 ноября 2023 года групповой тренинг «Пути эффективного взаимодействия молодого педагога с родителями» (количество участников -3: Сницарева А.А., Шиманская Е.Е., ОгарковаА.А.).

Систематизация баз данных, планово-отчетная деятельность, составление заявок, графиков.

- Актуализированы и систематизированы базы данных по всем категориям педагогических работников ДТДМ (копии документов об образовании и удостоверений курсов повышения квалификации) на 2023–2024 учебный год, обновлена информации по состоянию на май.
- Подготовлена сводная информация на сайт учреждения по всем категориям педагогических работников МАОУ ДО ДТДМ в соответствии с требованиями.
- Проводится своевременная подготовка оперативной информации по запросам МКУ «Информационного-методического центра системы образования города Заречного» о прохождении курсовой подготовки педагогов МАОУ ДО ДТДМ.

- Подготовка информации о планируемых расходах на обучение (подготовка, переподготовка, повышение квалификации) сотрудников МАОУ ДО ДТДМ (за счет средств местного бюджета) на 2024 г.
- Составлен перспективный план и оформлена заявка в ИМЦ Департамента образования на курсы повышения квалификации для педагогических работников на 2023–2024 учебный год.
- Составлен график повышения квалификации педагогических работников на первую половину 2023–2024 учебного года.
- Оформлен стенд «Курсовая подготовка педагогов МАОУ ДО ДТДМ» в методическом кабинете по вопросам аттестации, повышения уровня квалификации и профессионального мастерства педагогов.
- Оформлен стенд ««Новая модель аттестации педагогических работников, осуществляющих образовательную деятельность, вступившая в силу с 1 сентября 2023 года».

Методическое сопровождение программ, проектов для участия в конкурсных мероприятиях в т.ч. сопровождение подачи заявок.

Уровень муниципальный:

- 1) Разработка конкурсных материалов детского оздоровительного лагеря «Звездочка (папки: «Информационные материалы», «Презентационные материалы», «Программа детского оздоровительного лагеря») в номинации «Лучшая организация отдыха детей и их оздоровления в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей» и подачи заявки на участие в городском конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.
- 2) Методическое сопровождение материалов организаторов 2 смены ДОЛ «Звездочка» Никитина В.М. и Трудовой Е.В. и подача заявок для участия в городском конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков:
- в номинации «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления» Краткосрочная модифицированная программа профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых».
- в номинации «Методические кейсы организаций отдыха детей и их оздоровления» Методические материалы разработок 2 профильной лидерской смены детского движения «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на базе ДОЛ «Звездочка» МАОУ ДО ДТДМ.

Уровень Региональный:

- 1) Методическое сопровождение команды МАОУ ДО ДТДМ «Звезда» в областном конкурсе профессионального мастерства педагогических команд организаций оздоровления, занятости, труда и отдыха детей "Территория саморазвития" оформлении заявки, консультирование.
- 2) Подача заявки на участие конкурсных материалов детского оздоровительного лагеря «Звездочка (папки: «Информационные материалы», «Презентационные материалы», «Программа детского оздоровительного лагеря») в номинации «Лучшая организация отдыха детей и их оздоровления в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей» в областном конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.

- 3) Подача заявки на участие материалов организаторов 2 смены ДОЛ «Звездочка» Никитина В.М. и Трудовой Е.В. в областном конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков:
- в номинации «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления» Краткосрочная модифицированная программа профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых».
- в номинации «Методические кейсы организаций отдыха детей и их оздоровления» Методические материалы разработок 2 профильной лидерской смены детского движения «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на базе ДОЛ «Звездочка» МАОУ ДО ДТДМ.
- 4) Разработка и методическое сопровождение конкурсных материалов в номинации «Городские (районные) администрации» конкурса Министерства образования Пензенской области по организации летней оздоровительной кампании разработан «Аналитический отчет о ходе летней оздоровительной кампании в городе Заречном «Летняя оздоровительная кампания в ДОЛ всех типов города Заречного-2023» + фотоколлажи, иллюстрирующие все формы работы детских оздоровительных лагерей (выполнен в пределах компетенции по запросу Департамента образования).

Уровень Всероссийский:

- 1) Оформление Заявки на участие Никитина В.М. на II конкурс «Новые Созидатели» (организатор Союз организаций атомной отрасли «Атомные города»).
- 2) Подача заявки на участие материалов Никитина В.М. и Трудовой Е.В., на участие во Всероссийском конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков:
- в номинации «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления» Краткосрочная модифицированная программа профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых».
- в номинации «Методические кейсы организаций отдыха детей и их оздоровления» Методические материалы разработок 2 профильной лидерской смены детского движения «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на базе ДОЛ «Звездочка» МАОУ ДО ДТДМ.

Прохождение аттестации.

- В 2023–2024 учебном году осуществлялось методическое сопровождение по подготовке к процедуре аттестации на высшую и первую категорию (подготовка заявления и представления) на трех педагогов дополнительного образования ДТДМ:
- 1) Приказом Министерства образования Пензенской области от 05.12.2023 года за № 12/кА присвоена высшая квалификационная категория по должности «педагог дополнительного образования» Глуховой Л.С. (подтверждение).
- 2) Приказом Министерства образования Пензенской области от 05.12.2023 года за № 12/кА присвоена первая квалификационная категория по должности «педагог дополнительного образования Михайловой М.А. (впервые).
- 3) Аттестационный пакет документов на педагога дополнительного образования Плетневу В.Р. на первую квалификационную категорию (впервые) отправлен в аттестационную комиссию 12.10.2023 г.

Работа по самосовершенствованию педагогов в межкурсовой период путем организации их участия в работе методических объединений, семинарах, мастерклассах, педагогических мастерских.

Проводится работа по мониторингу дистанционных курсов, вебинаров для педагогов различной направленности через сеть Интернет.

Педагогические работники учреждения (охват более 90%) приняли участие в очных и дистанционных формах обучения:

- 30.08.2023 г. Педагогический Совет МАОУ ДО ДТДМ «Приоритетные направления работы на 2023-2024 учебный год: предполагаемые результаты реализации Программы развития и ожидаемый социальный эффект».
- 24.10.2023 г. очное участие по запросу Департамента образования в торжественном мероприятии, посвященном подведению итогов летней оздоровительной кампании в Пензенской области. Организатор Министерство образования Пензенской области. Место проведения «Дом офицеров» г.Пенза.
- 12.04.2024 очное участие «Педагогические смыслы и новые возможности летней оздоровительной кампании 2024 года» школа им. М.Ю. Лермонтова с. Засечное
- 24.04.2024 очное участие «ГОРОДСКОЙ СЕМИНАР «СИСТЕМНЫЙ ПОДХОД К ОРГАНИЗАЦИИ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА-2024: УПРАВЛЕНИЕ, РАЗВИТИЕ, КАДРЫ, ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ» МАОУ ДО ДТДМ
- 28.05.2024 г. Педагогический Совет МАОУ ДО ДТДМ «Итоги работы МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ» за 2023-2024 учебный год».

Использование современных методик, форм, видов средств обучения и новых педагогических технологий.

В течение 2023–2024 учебного года проводились текущие и *оперативные* групповые и индивидуальные консультации следующей тематики:

- нормативно-правовые основы организации деятельности педагога дополнительного образования;
- ознакомление педагогов с областным календарем проведения мероприятий с учащимися и педагогическими работниками образовательных организаций Пензенской области;
 - планирование работы педагога дополнительного образования;
 - правила оформления учебной и отчетной документации;
- современные требования к организации и проведению занятия в системе дополнительного образования;
- организация мониторинга образовательной деятельности в детском объединении;
 - моделирование индивидуального образовательного маршрута;
- разработка контрольно-измерительных материалов к реализуемым дополнительным программам.

Работа по самосовершенствованию педагогов в межкурсовой период путем организации их участия в работе методических объединений, семинарах, мастерклассах, педагогических мастерских.

- Онлайн - семинары: «Создание муниципальных экостанций по плану внедрения в регионе Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года»;

- «Воспитание как часть дополнительной общеразвивающей программы; «Практика разработки (проектирование и конструирование дополнительной общеразвивающей программы»;
 - «Концепция развития дополнительного образования детей до 2030 года».
- Вебинар «Разговор о важном с обучающимися по дополнительным общеразвивающим программам».

4. Программно-методическое обеспечение и нормативно-правовое обеспечение образовательного процесса

и организации летнего оздоровительного отдыха детей.

Образовательный процесс в МАОУ ДО ДТДМ регламентировался Образовательной программой, календарным планом работы учреждения на 2023—2024 учебный год, локальными актами.

В 2023–2024 учебном году реализовались 65 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, в том числе, 9 адаптированных, 2 сетевых.

Количество программ по варианту планирования:

- авторские 15 программ (23,8%);
- модифицированные -41 (62%);
- экспериментальные -9 (14,2%).

По уровню освоения:

- стартовый -37 (55,5%);
- базовый -22 (35%);
- продвинутый -6 (9,5%).

Составлены и имеются в наличии рабочие программы. Качество разработки программ и учебно-методических материалов гарантируется путем обеспечения их экспертизы методистами.

2023-2024 учебном году продолжена работа ПО апробации 9 экспериментальных программ, целью которой является формирование и внедрение новых программ, ориентированных на освоение современных технологий, новых форм и методов обучения, обеспечивающих развитие личности учащихся. Экспертиза проводится согласно плану проведения апробации дополнительных программ, утвержденного директором МАОУ ДО ДТДМ. Экспертное исследование новых программ осуществляется методом системного анализа, при котором исследуемая программа рассматривается в трех основных проекциях: как структура, как образовательный процесс и как набор функций, направленных на результат.

5. Организационно-координационная деятельность.

Организация деятельности методической службы была гибкой, учитывалась конкретная ситуация в МАОУ ДО ДТДМ.

Эффективности деятельности методической службы способствовали:

- рациональное распределение функционала между организаторами методической работы;
- методическое обеспечение организации экспериментальной работы в учреждении;
 - организация системы повышения квалификации педагогических работников;
 - организация системы внешних связей МАОУ ДО ДТДМ;
- координация деятельности детских объединений МАОУ ДО ДТДМ в ОО города;
 - организация редактирования программ;

- координация действий педагогов при подготовке к массовым мероприятиям.

Осуществлялась работа по учету и хранению личных дел учащихся МАОУ ДО ДТДМ, синхронизации контингента учащихся в РИС «ЭДО» и журналах объединений, обновлялась информация по программам дополнительного образования в РИС «ЭДО».

Анализ удовлетворенности образовательным процессом

В МУНИЦИПАЛЬНОМ АВТОНОМНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ» за 2023–2024 учебный год проведены опросы детей и родителей (мониторинг) с целью определения удовлетворённости участников образовательного процесса услугами дополнительного образования. Для диагностики использовались анкеты, предоставленные Департаментом образования (по оказанию муниципальных услуг) и опросники, разработанные в учреждении.

В период июнь-май 2023-2024 года в соответствии с муниципальным заданием в МАОУ ДО ДТДМ оказывались следующие услуги в рамках образовательного процесса:

- Зачисление в образовательное учреждение;
- Предоставление информации о реализации в образовательных муниципальных организациях программ дошкольного, начального, общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительных общеобразовательных программ;
- Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках;
- Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях, расположенных на территории города Заречного.

Сводные данные результатов диагностики представлены в таблице:

№ п/п	Начистов дин поетики предет	%
	Наименование услуг	удовлетворённости
1.	Зачисление в МАОУ ДО ДТДМ	96 %
2.	Предоставление информации о	
	дополнительных образовательных	96 %
	программах, реализуемых в МАОУ ДО	90 70
	ДТДМ	
3.	Предоставление информации о	
	реализации дополнительных программ	95 %
	МАОУ ДО ДТДМ	
4.	Предоставление информации об	
	организации общедоступного и	96 %
	бесплатного дополнительного	90 %
	образования МАОУ ДО ДТДМ	

Вывод: средний показатель «удовлетворённости» участников образовательного процесса предоставлением услуг дополнительного образования за указанный период (июнь-май 2023-2024) достаточно высок и стабилен: 96 %.

II. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Цель, задачи, основные направления воспитательной работы ДТДМ в 2023-2024 учебном году определены в соответствии со «Стратегией развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р., Программой «Развитие воспитания в Пензенской области на период до 2025 года», программой воспитания детей г.Заречного «Слагаемые успеха» на 2018-2024 годы, программой развития МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ» на 2022-2025 годы.

Задачи воспитательной работы в 2023-2024 уч. году:

- организация разнообразной, творческой и общественно значимой деятельности;
- совершенствование деятельности школьного самоуправления детского движения «ЮнЗары», функционирование местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых», развитие местного отделения ВВПОД «Юнармия», развитие волонтёрской деятельности;
- формирование ответственного отношения детей к своему здоровью, профилактика негативных зависимостей;
- развитие социальной активности учащихся через участие в общественнозначимых делах, массовых общественно-спортивных мероприятиях: фестивалях, конкурсах, соревнованиях; формирование у детей гражданско-патриотического сознания, духовно- нравственных ценностей гражданина России;
- укрепление сотрудничества с родителями как участниками воспитательного процесса в различных формах

Ключевые мероприятия за 2023-2024 учебный год

По традиции перед началом учебного года в ДТДМ была организована рекламная кампания: оформлены буклеты с презентацией детских объединений ДТДМ, афиши с презентацией направленностей, которые были размещены в фойе ДТДМ и образовательных учреждениях, на рекламных щитах города. На протяжении июня-августа педагоги дополнительного образования ДТДМ приняли участие в городских праздниках «Мой дом, мой двор, моя семья», которые проходили в рамках социально-корпоративного проекта Госкорпорации «Росатом». Там, проводя мастерклассы, педагоги дополнительного образования рекламировали работу своих объединений. Новый учебный год открыл «День внешкольника» (01.09) для учащихся школ города, который дал старт активной организационно-массовой работе со школьниками города. Педагоги Дворца творчества представили интерактивные мастер-классы, выставки, фотозоны, площадки, выступления коллективов. В этот день творческие площадки Дворца, мастер-классы педагогов дополнительного образования посетили учащиеся всех школ города, а также учащиеся ДТДМ. Всего более 1200 человек. В рамках Дня внешкольника также была организована выставка творческих работ учащихся и педагогов ДТДМ, презентация объединений и секций Дворца.

Со 2.09 по 7.09 во Дворце прошли дни открытых дверей, в ходе которых Дворец творчества посетили учащиеся всех школ города, которые познакомились с направлениями работы, объединениями, педагогами ДТДМ, приняли участие в игровых, познавательных, спортивных мероприятиях. В 2023-2024 учебном году было проведено более 400 мероприятий различных уровней. Среди них можно выделить особенно отличившихся тщательной подготовкой и хорошим уровнем проведения:

- ✓ «Праздник начала учебного года «Давайте знакомиться Дворец творчества!» (1.09);
- ✓ Программа «Посвящение в волшебники» в СРР «Академия волшебников»;
- ✓ «Дворец-территория счастливого детства» праздничная игровая программа для обучающихся ДТДМ, посвящённая Дню рождения Дома пионеров;
- ✓ Концертная программа «Нежной, ласковой, родной» для педагогических работников, жителей микрорайона, посвящённая Дню матери;
- ✓ Фестиваль детского творчества «Нежной, ласковой, родной», посвященный Дню Матери;
- ✓ Городской праздник зажжения новогодних огней на ёлке «Каждый раз под Новый год сказка в гости к нам идёт» (з/о «Лесная», 15.12)
- ✓ Новогодний праздник «Проделки нечистой силы или в поисках Деда Мороза» для учащихся ДТДМ (5 представлений);
- ✓ Городской чудо-концерт «Новогодние приключения снеговикаталисмана» в рамках волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом!». Благотворительная ярмарка в рамках проекта (19.12.23, ДК «Современник»)
- ✓ Праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню 8 марта «Весны очарованье…»;
- ✓ Праздник «Широкая Масленица в микрорайонах». Развлекательная программа «Масленичные забавы»;
- ✓ Праздник окончания учебного года в СРР «Академия волшебников» «Мы одна семья!», посвящённый Году семьи;
- ✓ Итоговый слёт городского детского движения, посвящённый Дню детских общественных организаций (Дню Пионерии);
- ✓ Праздник «Творческий калейдоскоп», посвященный окончанию учебного года, выступления творческих коллективов ДТДМ. Итоговая выставка творческих работ обучающихся и др.

В 2023-2024 учебном году состоялись отчётные концерты ОХА «Родничок» (январь), СЭП «Мечта» (май), ВЭС «Десерт» (июнь), ОХС «Daimond» (июнь).

Педагог дополнительного образования Е.В. Кузина приняла участие в муниципальном этапе областного конкурса «Воспитать человека», прошла в финал и стала призёром 3 степени в номинации «Воспитание коллектива». Ежемесячно в детских объединениях проводились мероприятия, посвящённые Дню героев Отечества, Дню Неизвестного солдата, Международному дню инвалидов, Дню Конституции, Международному Дню прав человека, Международному дню памяти жертв фашизма, Международному дню грамотности, Дню Государственного герба Российской Федерации и другим памятным датам и дням воинской славы. Творческие коллективы Дворца в течение года приняли активное участие в массовых (городских) торжественных мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня города (2.09), открытии сквера «Юбилейный» (сентябрь), городском концерте ко

Дню Учителя (4.10), торжественном мероприятии к юбилею МП Автотранс (27.10), праздничном концерте, посвященном Дню народного единства (4.11), торжественной церемонии награждения и подведения итогов Всероссийской открытой научнопрактической конференции школьников «Юность. Наука. Культура - ЗАТО» ДТДМ), торжественном мероприятии по подведению итогов летней (31.10.2023 оздоровительной кампании в городе (14.11. 2023 ДК «Дружба»), в областном подведении итогов ЛОК 2023 (24.10.2023 ЦКР «Дом Офицеров» г. Пенза), концерте, посвященном подведению итогов городских конкурсов «Воспитатель года» и «Учитель года» (12.112. ДК Дружба), городском концерте «С любовью к Маме», посвященном Дню матери (24.11,ДК Современник), торжественном концерте, посвященном 75-летию РПРАЭП и 65-летию ППО ПО «Старт» (ДК Современник), праздничном концерте, посвященном подведению итогов служебно-боевой деятельности, праздничном Новогоднем шоу (31.12,ДК Современник), церемонии открытия храма в г. Заречном (октябрь, мастер-классы), торжественной церемонии открытия ЦПКиО «Заречье», Празднике лося (октябрь, мастер-классы, игра по станциям). Педагогический коллектив Дворца принял активное участие в сетевой интерактивной викторине «Братских народов союз вековой», (4.11), организованной общероссийской общественно-государственной организацией «Ассамблея народов России». Коллектив Дворца принял участие в организации и проведении концерта ветеранов образования «Штрихи к портрету города» в рамках фестиваля ветеранских организаций «В песнях останемся мы». (март).

С начала учебного года в ДТДМ были организованы выставки детского персональные выставки педагогов дополнительного образования (Арзютова Е.Н. в МУК ИБО, ноябрь), приуроченные к различным датам. В ноябре в рамках фестиваля творческих работ «Нежной, ласковой, родной» организована выставка творческих работ и поделок, посвященная Дню матери. При высокой активности учащихся и педагогов Дворца была организована выставка творческих учащихся ДТДМ «Осенний вернисаж» (октябрь). Ежемесячно организовывались выставки творческих работ учащихся в СРР «Академия волшебников»: «Осень золотая» (сентябрь), «Зимнее настроение» (декабрь), «Поздравляем мам» (ноябрь), «Зимнее настроение» (декабрь), «День Защитника Отечества», «Международный женский день», «Масленица» и др.

С 11 декабря 2023 г. по 09 января 2024 г. ДТДМ организовал городской конкурс-выставку детского художественного творчества «Новогодние фантазии-2023» среди воспитанников и учащихся образовательных организаций города Заречного. Новогоднее творчество было представлено в четырех возрастных категориях: 5-7 лет, 8-9 лет, 10-13 лет, 14-17 лет, по 8 номинациям, связанным с празднованием Нового года и Рождества: «Панно, коллаж», «Диорама (макет)», «Открытка», «Ёлочная игрушка», «Животное-символ года», «Ёлка», «Маска», «Композиция, зимний букет». За победу в этом году боролись более 280 юных зареченцев от 5 до 17 лет. Особую активность проявили ребята из возрастной категории 10-13 лет, именно они предоставили самое большое количество поделок (97). Авторами работ были использованы разнообразные техники: рисование, валяние из шерсти, ватная игрушка, аппликация, папье-маше, вырезание, оригами, казанши, декупаж, вязание, скрапбукинг, бисероплетение, лепка, макетирование, коллаж, плетение из бумажной лозы, 3D-моделирование и др. Дипломы победителей и призеров конкурса получили 186 лучшие из лучших В марте ДТДМ организовал и провёл городской конкурс детского творчества «Волшебная палитра», на который было представлено более 250 творческих работ учащихся ОО. Конкурс организован по номинациям Что за прелесть эти сказки...» (к 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина), «Заправлены в планшеты космические карты...» (к 90-летию со дня рождения Ю.А. Гагарина), «Я б в ученые пошел, пусть меня научат...» (к 300-летию основания Российской академии наук); «Они сражались за Родину...» (к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады).

МАОУ ДО ДТДМ явился организатором проведения муниципального этапа конкурса творческих работ «Мы против терроризма» (сентябрь) и традиционного городского конкурса творческих работ «Молодёжь против коррупции» (ноябрь), в котором работы оценивались по 6 номинациям: видеоролик, презентация, эссе, стенная газета, плакат. Всего в конкурсе приняли участие 20 учащихся. В сентябре организован муниципальный этап в рамках региональной экологической акции по сохранению природы родного края «Природа губернии - моя забота!», региональный этап Всероссийского(международного) фестиваля «Праздник эколят-молодых защитников природы». В ноябре ДТДМ организовал и провёл муниципальный этап областного фестиваля творчества детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья «Под парусом надежды» (01.11 — 15.11). В конкурсе приняли участие две ОО нашего города (32 чел.), по результатам работы жюри победителем стали участники из МБОУ «СОШ №225» и МБОУ «СОШ №226».

С 8 сентября по 1 ноября 2023 г. прошёл Муниципальный этап Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов, в котором приняли участие четыре ОО нашего города. По результатам работы жюри победителем стал хоровой коллектив МОУ «СОШ №222», призером - хоровой коллектив МАОУ «Гимназия №216 «Дидакт». В ноябре на базе Дворца прошёл муниципальный этап областной конференции исследовательских работ по художественному творчеству «Оберег» (01.11 – 30.11). В декабре 2023 года - Муниципальный этап регионального проекта «Танцующая школа» В конкурсе принимали участие учащиеся ОО города в трех возрастных категориях. Общее количество участников 292 чел. Также в декабре на ДТДМ организован муниципальный этап «Президентских состязаний» по шахматам в рамках 59-й Спартакиады ОО, муниципальный этап регионального конкурса ведущих концертных программ «Во весь голос». В январе -Муниципальный этап регионального этапа Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды «Открытия 2030» и муниципальный этап областной выставки -конкурса детского изобразительного творчества «Наш дом -Земля». В феврале – муниципальный этап областного конкурса на лучший краеведческий маршрут «Пройдись по Пензенскому краю», муниципальный этап Всероссийского конкурса экологических рисунков, муниципальный этап областного конкурса патриотической песни «Февральский ветер», приуроченный к 35-летию вывода войск из Республики Афганистан. В марте ДТДМ явился организатором муниципального этапа областного конкурса видеороликов «Позитив в кругу семьи», муниципального этапа Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета 2023». В апреле-мае ДТДМ - организатор муниципального этапа областного конкурса исследовательских работ учащихся - участников туристско-краеведческого движения пензенских школьников «Земля родная». В феврале -муниципального этапа конкурса работ обучающихся общеобразовательных областного творческих организаций Пензенской области «Победа далекая и близкая, посвященного 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». март- Муниципальный этапа областного марафона - конкурса семейных инициатив «Мир на Земле начинается в СЕМЬЕ!».

В последние дни декабря 2023 года во Дворце прошёл традиционный конкурс по украшению кабинетов и дверей детских объединений «СТУЧИТСЯ В ДВЕРЬ К НАМ НОВЫЙ ГОД!» в двух номинациях «Украшение кабинета детского объединения» и «Украшение двери кабинета детского объединения». Таким образом опыт оформления поддерживается лучший учреждения К новогодним рождественским праздникам. В этом году было подано 14 заявок на участие в конкурсе. Педагоги дополнительного образования вместе с учащимися и родителями постарались и украсили свои кабинеты празднично и оригинально. В этом году также продолжил свою работу фестиваль клубов выходного дня с участием родителей. В конце 1 полугодия, в декабре-январе, фестиваль принял форму Мастерской Деда Мороза, в работе которой приняли участие не только педагоги художественной направленности, но и других. В этом учебном году учащиеся Дворца присоединились к празднованию Дня отца: изготовляли поздравительные открытки для пап. Учащиеся мастерской декоративно-прикладного творчества «Капитошка» (педагог Моргачёва Л.А.) приняли участие в акции «Посылка детям Донбасса» (изготовили мягкую игрушку-зайца). Каждый год традиционно Дворец творчества организует и проводит новогодние елочные представления не только для учащихся ДТДМ, но и для образовательных организаций города. В этом году новогодний праздник «Проделки нечистой силы или в поисках Деда Мороза» был подготовлен педагогами и учащимися Дворца и проведён 26-28.12.23 (3 представления). В ёлочных представлениях приняли участие более 200 человек. 29 декабря ДТДМ провёл акцию «С Новым годом!» для ветеранов образования, в ходе которого состоялось традиционное поздравление на дому. 16 октября учащиеся ОХС «Даймонд» (педагог Кузина Е.В.) и (педагог Шмарёва К.А.) стали участниками и победителями VII городского шоу-конкурса «Первоклашка 2023». Учащиеся ОХС «Даймонд» приняли участие в VII Городском шоу-конкурсе «Маленькая Снегурочка» (Феклистова Кира «Специальный приз жюри» и диплом в номинации «Снегурочка - нежность» 2.12) Учащиеся СРР «Академия волшебников» (педагог Кочеткова И.В.), ДЭТ «Бумбараш» (педагог Глухова Л.С.), мастерской коммуникативного творчества «Три минуты на успех» (педагог Востокова Л.В.) приняли активное участие в VIII городском конкурсе художественного слова «Мне строки душу согревают» (ДК «Современник», ноябрь), городском конкурсе чтецов «Чувство слова» и стали его призёрами. В апреле - мастер-класс «Петушок – символ солнца» в рамках I Регионального фольклорного форума «Бережа. Время традиций» (Арзютова Е.Н.).

В ноябре и марте в ДТДМ была организована и проведена акция «Добрый друг» (сбор корма для животных зооуголка), в котором приняли участие более 20 объединений учреждения и ДОО.

С октября 2023 в ДТДМ появилось новое творческое объединение «Маленький театр», в рамках которого дети занимаются актерским мастерством и эстрадной миниатюрой. Из активистов объединения образовалась творческая группа детей, желающих пробовать себя в юмористическом жанре. Так создалась детская команда КВН Дворца творчества «Между делом». За учебный год команда приняла участие в Фестивале Пензенской областной Юниор-лиги КВН (ноябрь). Педагог (Шмарёва К.А.) в составе команды педагогов приняла участие в Музыкальном фестивале «Кубок главы города Заречного», где команда педагогов стала чемпионами игры. В июне ребята приняли участие в Фестивале Заречеснкой лиги КВН, где Шашкин

Кирилл стал «Лучшим актёром» игры. Ребята и руководитель прошли обучение в рамках подготовки к Фестивалю Пензенской областной Юниор-лиги КВН, приняли участие в Гала-концерте Фестиваля Пензенской областной юниор-лиги КВН. Сотрудники и коллективы ДТДМ приняли участие в праздновании Дня Победы: участие детей, работников ДТДМ в Всероссийской акции «Окна Победы», марафоне «Наша Победа» (организован «Единой Россией), участие актива городского детского движения «Юнзары» и отряда Юнармейцев в акции «Вахта Памяти» 6-8 мая, участие в торжественном мероприятии на пл. Ленина (09.05) (ОХА «Родничок»), Участие в городском празднике «От имени жизни, от имени сердца» на пл. Ленина (09.05) (ОХА «Родничок»), участие в городском концерте «Мы не забудем никогда» проекта «Есть профессия Родину защищать...» и праздничном концерте «Родина слышит! Родина знает!» (ОХС «Даймонд»), Участие в акции «Время помнить» (ОХА «Родничок»), в городском конкурсе художественного слова «А что мы знаем о войне» и др.

С начала учебного года в ДТДМ продолжена патриотическая работа по организации и проведении мероприятий в рамках знаменательных дат Дней воинской славы, а также в рамках реализации проекта Приволжского Федерального Округа «Герои Отечества», старт которому был дан в июне 2020 года. За 2023-2024 учебный год успешно проведены:

- Музейные уроки «Памятные даты войны», «Битва за Москву», «Шаги к Победе», «Служу Отечеству», "Ратная слава героев российской земли", «Ратные страницы истории. Ледовое побоище», «В сердце есть память великого подвига» и др. для ОО города.
- Познавательные занятия на базе музея истории образования «Герои Великой Отечественной», «Герои земли русской», «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен».
- Тематическое событие, посвящённое Дню воинской славы России государственной памятной дате, учрежденной в 1995 году в честь проведения на Красной площади в Москве военного парада (07.11);
- Литературная гостиная «Герои России» а также тематические занятия, акции, беседы, конкурсы, тематические заметки, уроки мужества в детских объединениях;
- Участие в акциях «Письмо солдату», «Открытка для защитника Отечества», «Окна Победы», «Классика Победы», «Георгиевская ленточка» и др.

В майе учащиеся студии «Автор» оформили фотовыставку «Поколения патриотизма», провели по ней экскурсии для ветеранов образования, жителей города, участников учебных сборов (10-е классы), «Первых», юнзаров, юнармейцев, учащихся МАОУ ДО ДТДМ.

Много мероприятий было запланировано и проведено в честь Дня народного единства:

- Игровая программа "Игры народов России!";
- «Сурский край единая семья» игра по станциям;
- Театрализованное тематическое занятие «Мы вместе»;
- Выставка творческих работ #МЫ ВМЕСТЕ (фойе 1 этажа) и др.

Успешно прошёл месячник военно-патриотической работы в феврале. В его рамках было организовано и проведено много мероприятий различного уровня: Конкурс детского творчества «Слава героям-защитникам Родины», военизированная игра «Полигон» для учащихся 5-х классов школ города, мастер-класс «Ангел добра» (изготовление ангела -хранителя для участников СВО), познавательные мероприятия

ко Дню снятия Блокады Ленинграда, военно-спортивная игра «Зарничка» для юнармейцев 4-х классов, городской Парад экипажей, игра для учащихся ОО «Юный патриот», Участие в тематическом вечере «Герои-отцы — герои-сыновья» (МАУ ЦЗиД) Песенном конкурсе-флешмобе «Нас миллионы русских» в поддержку участников СВО Участие во Всероссийских акциях «Мы рядом», «Отважное маленькое сердце», посвященной Международному дню юного героя — антифашиста, конкурсно -игровая программа для СРР «Академия волшебников» «Есть дата в снежном феврале...» и мн. Др.

Много мероприятий было проведено в ДТДМ и в рамках года педагога и наставника. 17 ноября в рамках проекта "Большие люди малых городов" в Центральной городской библиотеке состоялось открытие двух персональных выставок картин художников - педагогов Тамары и Екатерины Арзютовых, в сентябре в рамках всероссийских «Классных встреч» активисты городского детского движения провели встречу с Тришкиной В.И., ветераном системы образования. В октябре ко Дню учителя организована «Встреча поколений», встреча с ветераном образования Калашниковой М.Д. в музее истории образования. В течение года организовывались тематические экскурсии для ОО в музее истории образования «Всем, что связано с юностью, детством, мы обязаны Учителям!», а также беседа С декабря в городе началась «Великие педагоги России». муниципального проекта «Серебряный луч», к которому подключились и педагоги Дворца. С декабря организованы и проведены мероприятия для ветеранов города: лекция «Импрессионизм», «Михаил Врубель» (пед. Арзютова Е.Н.), «Битва Зимних Магов». Своя игра (Ивашкина И.А.), мастер-класс «Ангел добра», мастер-классы по изготовлению сувениров из бумажной лозы, обзорные экскурсии по залам историкокраеведческого музея «Пензенский край сквозь века» и др. Ветераны города в рамках проекта посетили праздничный концерт, посвящённый 8 марта, и отчётный концерт ОХС «Даймонд» (6.06).

С января по май педагогами Дворца творчества был организован досуг со школьниками, прибывшими из Белгородской области: интерактивные площадки, мастер-классы, викторины, спортивные игры. (ПВР ДОЛ «Звёздочка» и ГСП «Заречье»).

2024 год - год 55-летия ДТДМ (09.10.24). С января идёт подготовка к празднованию этой знаменательной даты: размещается информация об истории учреждения, ветеранах, выпускниках в соцсетях, в каждом выпуске телепередачи «Лестница» на ТРК «Заречный» размещается блок из архива ДТДМ и пр.

На протяжении года большую воспитательную работу проводили педагоги: Плетнёва В.Р., Кочеткова И.В., Дмитриева Т.Н., Кузина Е.В., Быкова С.Е., Арзютова Е.Н., Скубашевский П.А., Скубашевская Е.О., Давыдова С.М.

Статистические данные по массовым мероприятиям

Форма	Уровень учреждения		Муниципальный уровень	
проведения мероприятия/	кол-во мероприятий	кол- во участников	кол-во мероприятий	кол- во участников
Досуговые развлекательные акции (праздники, концерты, др. меропр.)	91	2717	87	11389
Культурно- познавательные акции (диспуты, конференции, интеллектуальные игры)	110	2561	232	8038
Экскурсии, клубы выходного дня, оздоровительно-спортивные мероприятия (соревнования, дни здоровья и т.д.)	46	901	76	1079
Итого:	247	6179 чел.	395	20506 чел.

Нужно отметить, что по сравнению с прошлым учебным годом увеличилось количество досуговых развлекательных акции (праздники, концерты, др. меропр.) и количество человек, принявших участие в данных мероприятиях учрежденческого уровня (в 2022-23 уч. году 65 мер., 2703 человек, в 2023-24 уч. году. - 91 меропр. 2717 чел..).

Увеличилось количество участников развлекательных акций (праздники, концерты, др. меропр.), муниципального уровня (в 2022-23 уч. году 68 меропр., 11388 чел., в 2023-24 уч. году 87 мер., 11389 чел.). Уменьшилось количество мероприятий культурно-познавательных акций учрежденческого уровня (культурно-познавательные акции (диспуты, конференции, интеллектуальные игры) и др.), и количество человек, принимавших в них участие (в 2022-23 уч. году 127 меропр., 2675 чел., в 2023-24 уч. году. – 110 меропр., 2561чел.). Уменьшилось количество мероприятий культурно-познавательных акций муниципального уровня (культурно-познавательные акции (диспуты, конференции, интеллектуальные игры) и др.), но увеличилось количество человек, принимавших в них участие (в 2022-23 уч. году 280 меропр., 6785 чел. в 2023-24уч. году. – 232 меропр., 8038 чел.,).

Также уменьшилось количество мероприятий и человек учрежденческого уровня (экскурсии, клубы выходного дня, оздоровительно-спортивные мероприятия (соревнования, дни здоровья, оздоровительно-спортивные мероприятия (в 2022-23 уч. году 72 меропр., 1105чел., в 2023-24 уч. году. – 46 меропр., 901чел.). Но увеличилось количество мероприятий и человек муниципального уровня (экскурсии, клубы выходного дня, оздоровительно-спортивные мероприятия (соревнования, дни здоровья, оздоровительно-спортивные мероприятия (в 2022-23 уч. году 36 меропр., 1051 чел., в 2023-24 уч. год. – 76 меропр., 1079 чел.). В целом, в мероприятиях по итогам 2022-23 уч.года - приняли участие в учрежденческих мероприятиях 6483 чел.,

в мероприятиях муниципального уровня — 19224 чел. По итогам 2023-24 уч.года - в учрежденческих мероприятиях — 6179 чел., в мероприятиях муниципального уровня — 20506 чел.). Все мероприятия проводились в соответствии с методическими рекомендациями Роспотребнадзора, с соблюдением мер санитарно-эпидемиологической безопасности.

Все воспитательные, организационно-массовые мероприятия отражаются в СМИ студией «Автор» (педагоги-организаторы Дубицкий А.В, Краснова К.В.) в детской телепередаче «Лестница» на ТРК «Заречный», выходящей в эфир с периодичностью 2 раза в месяц. В период с 01.09.23 по 31.12.23 года было выпущено 8 выпусков телепередачи «Лестница» длительностью 25 минут. Учащиеся студии приняли участие в Первом Регионального Медиафестиваля «Движения Первых» в Пензе, а Трифилова М. стала призёром марафона «Мастер слова» проекта «Атом Медиа» проекта «Школа Росатома». Студия организовала в течение учебного года проведение мастер-классов «Как правильно снять сюжет для телепередачи», Как создать успешный контент?» и др. для детей из Белгородской области в ДОЛ «Звёздочка» и учащихся Воскресной школы «Пеликан» Заречного.

Студией систематически размещается информация на официальных страницах в социальных сетях: https://vk.com/avtorstudio

https://www.youtube.com/channel/UCp6-mP5RE8WRpDtyfaCyY2g

Также информация размещается на сайте МАОУ ДО ДТДМ (dtdm-zar.nubex.ru), в социальных сетях ВКонтакте в группах: ЮнZ.info (vk.com/un.zinfo), Городская детская Дума (vk.com/city.childrens.duma), Молодёжка.ru (vk.com/juniorru). Студией «Автор» осуществляется регулярная съемка городских мероприятий, событий Департамента образования, МАОУ ДО ДТДМ. Идет подготовка сюжетов разной направленности. Студия активно взаимодействует с образовательными организациями города, участвует в съемках городских мероприятий, мероприятий Департамента образования, в реализации совместных проектов.

Особое место в воспитательном процессе ДТДМ занимает социальное проектирование, как продуктивный вид деятельности, направленный на гражданское становление личности детей и подростков. В 2023-2024 учебном году в ДТДМ реализовывались городские социально-значимые проекты.

С октября 2023 года успешно реализован 4 волонтёрский проект Городской детской Думы «Чудо в каждый дом!» (педагог Трунькина Г.В.). «Чудо в каждый дом» – это способ борьбы с тревожным, паническим настроением в период пандемии. Проект объединил волонтёров («чудесных людей»), создававших праздничную новогоднюю атмосферу для детей, находящихся на лечении в больнице или дома, участников Великой Отечественной войны.

В этом году к участию в проекте присоединилась 31 территория Российской Федерации. Новшеством стало проведение в рамках проекта благотворительной ярмарки и чудо-концерта «Новогодние приключения снеговика-талисмана», которые прошли в г. Заречном 19 декабря. По итогам на благотворительной ярмарке удалось собрать 15996 рублей, которые были переданы в городской благотворительный фонд «Дар во благо» на лечение тяжелобольных детей города. Концерт собрал семьи детей с ОВЗ и семьи военнослужащих, мобилизованных. Запланировано проведение чудошоу под окнами больных детей, Доме ветеранов, медицинском городке, в домах-интернатах г. Пенза. В раках проекта было проведено чудо-шоу в ГБУ системы социальной защиты населения «Областной социально-реабилитационный центр для детей и молодых инвалидов». (г. Пенза, Жемчужный проезд, 6). В городе Заречном

26 и 28 декабря было проведено 10 чудо-шоу на территории инфекционного отделения, Дома ветеранов, МДОУ «Детский сад №15» МДОУ «Детский сад №4» и во дворах многоквартирных домов (по предварительным заявкам). Волонтёрский проект «Чудо в каждый дом!» стал победителем конкурса лучших муниципальных практик Госкорпорации по атомной энергии «Росатом», победителем регионального этапа Международной премии #МЫВМЕСТЕ и победителем регионального конкурса «Добровольцы Сурского края». Подведение итогов проекта состоялось в 2023 году. Проект получил поддержку Главы города Заречного и начальника Департамента образования. Для освещения информации о проекте была создана отдельная группа в социальной сети ВКонтакте (vk.com/chudovkajdidom). Вышли сюжеты в детской телепередаче «Лестница студии «Автор» ДТДМ, телерадиокомпании «Заречный», в газете «Заречье.

В течение учебного года в рамках «Движения Первых» реализовывались городские проекты детского движения «Детская премия «Звёзды Первых», «Игры нашего двора» («Хочу подружиться», игровая программа на ул. Ахунская, сентябрь), «Заречный в красках», Всероссийские проекты «Волонтёрство и добровольчество», «Хранители истории», «В гостях у ученого».

Профилактическая работа

В МАОУ ДО ДТДМ в начале учебного года осуществлён сбор информации о детях и семьях, состоящих на межведомственном учёте (31 чел.), из них: МУ семьи – 11 чел., ВУ семьи – 17 чел, ВУ несовершеннолетних – 6 чел., МУ несовершеннолетних – 2 чел., детях-инвалидах (0 чел.), детей с ОВЗ – 168 (д/с 15, МБОУ СОШ 225, 226, 220, 221), опекаемых (10 чел.), детях, находящихся в трудной жизненной ситуации – 146 чел. Оформлена необходимая документация.

По окончании учебного года количество детей, состоящих на различных видах учета, составляет – 30 человек.

Педагогами дополнительного образования ведется активная профилактическая работа, с целью привлечения детей посещать объединения МАОУ ДО ДТДМ. Регулярно проводится беседа с детьми, их родителями, классными руководителями, социальными педагогами ОО. Педагоги систематически поддерживают связь с родителями, классными руководителями, уделяя повышенное внимание к такой категории детей. Ежемесячно педагогами предоставляется информация посещаемости. Проводятся дни профилактики. Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, привлекаются к участию в мероприятиях социально-значимой деятельности, различных акциях, днях здоровья и др. 3 декабря в Международный день инвалида была организована выставка творческих работ детей с ОВЗ. На протяжении года в целях активизации работы по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в ДТДМ проводились мероприятия, направленные на восстановление у детей и подростков навыков безопасного поведения на улицах и дорогах: профилактическое мероприятие «Осторожно, дети на дороге!», целевое профилактическое мероприятие «Внимание, дети!» (сентябрь). С 21.09.2023 по 25.09.2023 в рамках Всероссийской недели безопасности в МАОУ ДО ДТДМ были организованы и проведены мероприятия, направленные на совершенствование профилактической работы с обучающимися и их родителями:

- Участие в городском конкурсе тематических рисунков и поделок на тему пожарной и дорожной безопасности «Люди, вы в ответе за происшествия эти!» (14-

- 29.10, ЦДТТ), педагоги: Плетнёва В.Р., Арзютова Е.Н., Мамулина Н.М, Гусарова О.В.);
- Участие в областном конкурсе творческих работ «Безопасное движение» (номинация «Поделка», педагог Моргачёва Л.А.).
 - «Светофорная азбука». Цикл занятий в СРР «Академия волшебников»;
 - Единый день безопасности. (25.09) Игровая программа;
- Конкурсы рисунков «Осторожно-дорога», «Светофор нас бережет», «Мы за здоровый образ жизни!»;
- Игровые занятия по ПДД, построение маршрутов безопасности, тематические беседы и др.
- С целью профилактики негативных зависимостей и формирования ЗОЖ прошли следующие мероприятия:
 - Беседы антинаркотической направленности в детских объединениях;
- Видео лектории и видео презентации по данной тематике (музей истории образования);
 - Занятие «Безопасные каникулы» (осенние и зимние каникулы);
 - Интерактивная игра «Наши права и обязанности» (декабрь);
- Игры «Светофор мой друг!», «В городе дорожных знаков», «Путешествие в страну Здоровья» для юных воспитанников СРР «Академия волшебников» (12.11);
 - Дни здоровья в детских объединениях;
- Дискуссионные площадки «Что эффективнее: профилактика или лечение?», Дискуссионная площадка о проблемах наркомании: «Я гражданин» в рамках областной акции «Сурский край без наркотиков!»,
 - "Свой-чужой " мероприятие по безопасности;
 - Конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни!»;
- Занятие-игра "Сказка о золотых правилах безопасности в Интернете" для учащихся ДТДМ (октябрь-ноябрь),
 - Весёлые старты в детских объединениях;
 - Минутки-здоровья «Скажем спорту и здоровому образу жизни да!»
 - Тематическое занятие "Будь осторожен на льду!";
 - Игровая программа "Что ты знаешь о здоровом образе жизни?";
 - Пятиминутки «ЗОЖ это МЫ!» в объединениях МАОУ ДО ДТДМ;
 - Уроки «Здоровей-ка» в СРР «Академия волшебников»;
 - Спортивные игры «Даешь здоровье!», «Где здоровье, там и мы!» и др.

Ежемесячно с целью сохранения здоровья и жизни детей и подростков педагоги разъяснительные профилактические ДТДМ проводят профилактике дорожно-транспортных происшествий, противопожарной безопасности, профилактике инфекций, травматизма в быту, безопасному поведению на водных объектах, поведению ребенка в чрезвычайных ситуациях. ДТДМ активно принял участие в областной акции «Сурский край-без наркотиков» (август-сентябрь, ноябрь), межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение – 2024» (апрель), во Всероссийской акции «Безопасность детства» (30.05-04.06),месячнике антинаркотической направленности и популяризации (май-июнь), региональной акции «Внимание – дети», здорового образа жизни «Неделе безопасности» и др. мероприятиях, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В целях развития и популяризации чир спорта в общеобразовательных организациях города Заречного Пензенской

пропаганде здорового образа жизни на базе МАОУ ДО ДТДМ традиционно проводятся соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧирДанс» среди обучающихся общеобразовательных организаций города Заречного Пензенской области» и обучающихся дошкольных образовательных организаций (ноябрь). Коллектив Дворца (объединения) приняли активное участие в открытии городского форума «Территория здоровья Росатома». Интерактивные площадки организовали и провели Половников А.Н., Трунькина Г.В., Скубашевский П.А., Скубашевская Е.О.

Работа с родителями

Воспитательная работа в ДТДМ строится в тесном сотрудничестве с родителями, как с активными участниками учебно-воспитательного процесса. Основная цель – установление доверительных отношений в плане ребенок – педагогродитель; сохранение традиций ДТДМ; удовлетворение воспитательных потребностей. 2024 год объявлен Годом семьи. Составлен план его проведения. С января коллектив Дворца принял участие в организации и проведении мероприятий:

- Дней здоровья (сентябрь-ноябрь, январь, май),
- участие коллектива МАОУ ДО ДТДМ в торжественном открытии Года семьи в г. Заречном (14.02, ДК «Современник»: ОХА «Родничок», «Первые», Быкова С.Е. мастер-класс «Ангел добра»);
- участие в открытом муниципальном конкурсе детей и семейного творчества «Моя семья талантами полна» в номинации «Семья это самое главное» (Гусарова О.В.);

участие в областном конкурсе «Здоровая семья — здоровье нации» (Скубашевский П.А., Скубашевская Е.О.);

- мастер-класс по акварельной живописи Заслуженного работника культуры РФ Арзютовой Т. Б. в рамках региональной декады Года семьи (25.01) для учащихся и родителей;
- семейные походы выходного дня на лыжах, велопоходы (еженедельно, ТК «Зебра»);
- участие родителей в праздновании праздника «Широкая Масленица в микрорайонах». Развлекательная программа «Масленичные забавы» на территории ДТДМ (март), праздника зажжения новогодних огней на городской ёлке «Каждый раз под Новый год сказка в гости к нам идёт» (з/о «Лесная», декабрь) и др
- экскурсии с родителями в г. Пенза, кондитерская фабрика (06.03Мамулина Н.М.), г. Пенза «Моя малая Родина);
- поездка с родителями в п. Радищево (Мамулина Н.М., Смогунова Г.Б.), в музей-заповедник «Тарханы» (студии «Автор», Краснова К.В.) и др.;
- лекции для детей и родителей «Увлекательная Третьяковка», «Импрессионизм», «Щукин. История коллекции» (октябрь, ноябрь, декабрь, Арзютова Е.Н.);
- интерактивный урок «Васнецов художник-сказочник» для учащихся 2 «А» класса «гимназии № 216 «Дидакт» и их родителей, Арзютова Е.Н.;
 - Коллективный поход в театр на спектакли театра Дома Мейерхольда;
- Поездка в музей одной картины г. Пенза (И. С. Горюшкин-Сорокопудов «Поцелуй», Арзютова Е.Н.);
 - Арт-квиз». Викторина об искусстве для взрослых и детей (Арзютова Е.Н.);
- посещение с родителями досуговых, культурных учреждений Заречного и Пензы: ТЮЗ г. Заречного, МВЦ и др. (педагоги Давыдова С.М., Мамулина Н.М. Быкова С.Е).

- семейный киноклуб «Рождественская история» с просмотром художественных и документальных фильмов с рождественской тематикой на базе историко-краеведческого музея «Пензенский край сквозь века» (январь 2024г.);
- участие в конкурсах рисунков ко Дню матери, Дню воспитателя, Дню Героев Отечества и др.
- дни открытых дверей «Заниматься я пойду, пусть меня научат!» (сентябрь), в дни зимних каникул «Новый год во Дворце» (январь).
- семейный конкурс «Зимняя музыка творчества» (СРР «Академия волшебников»).
 - Организованы и проведены:
- организационные родительские собрания в объединениях Дворца творчества;
 - консультации, беседы на различные темы;
 - составлены планы работы с родителями и педагогами.

Активно работают с родителями педагоги: Дмитриева Т.Н., Арзютова Е.Н., Кузина Е.В., Скубашевский П.А., Скубашевская Е.О, Кочеткова И.В., Мамулина Н.М., Давыдова С.М., Гусарова О.В. Регулярные индивидуальные встречи с родителями, совместные мероприятия, тематические родительские собрания — это сложившиеся традиционные формы работы с родителями.

В рамках мероприятий, посвящённых Международному дню прав ребёнка, в МАОУ ДО «Дворец творчества детей и молодёжи» (с 21 по 31 ноября 2023г) родители ознакомлены с нормативно-правовой базой по защите прав ребёнка в рамках декады правовых знаний (22.-30.11);

- проведены беседы в детских объединениях о правах ребёнка в современном обществе;
 - тематические родительские собрания в детских объединениях.

Вниманию родителей как в очном формате, так и онлайн размещались памятки: Памятка-акция «Милосердие» посвященная Дню пожилых людей, с целью информирования детей и взрослых о празднике. (420 просмотров), «Всемирный день защиты животных», с целью напоминания о зооуголке "Зеленый терем" и его жителях и информирования детей и взрослых о празднике. (2,4 тысячи просмотров), памятка ко Дню отца в России (340 просмотров), "Правила безопасности на дороге", с целью профилактика безопасности правил дорожного движения. (435 просмотров), памятка "Осторожно, гололед!"(319 просмотров), "Осторожно, тонкий лед", (600 просмотров), памятка "Засветись!", с целью профилактика безопасности дорожного движения. (309 просмотров), "Правила поведения на зимней дороге", с целью профилактики безопасности дорожного движения. (365 просмотров) и др.

Родителям разъяснены вопросы по проблеме информационной безопасности детей в соответствии с Федеральным законом №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (о запрете нахождения детей в местах, пребывание в которых может причинить вред их здоровью и развитию, об информационной и нравственно-психологической безопасности в Интернет-кафе, компьютерных клубах, других развлекательных учреждениях, предоставляющих услуги доступа к сети Интернет).

На основании письма Министерства образования Пензенской области, в целях подготовки детей к безопасным летним каникулам в учреждении организовано и проведено информирование родителей (законных представителей) по вопросам:

- обеспечение безопасности нахождения детей дома (безопасное использование оконных сооружений, предотвращающих выпадение детей из окон);
 - пожарная безопасность в общественных местах и дома;
 - техника безопасности поведения детей вблизи открытых водоемов;
- техника безопасности поведения детей на автомобильных дорогах, включая атрибутов вопросы пропаганды детской одежды со светоотражающим эффектом, защитной экипировки детей-велосипедистов (иной спортивной защитной экипировки), детских автокресел и ремней безопасности, недопустимости нахождения детей салонах автомобиля В без присмотра недопустимости взрослых, вождения транспортных средств без права управления и т.д.;
 - техника безопасности поведения детей на железной дороге;
 - правила безопасности при занятиях летними видами спорта и играх;
 - о недопустимости разжигания огня в лесу, сжигания сухой травы;
- о предотвращении травматизма и гибели детей от огнестрельного оружия (соблюдение родителями правил хранения и использования огнестрельного, газового, травматического и пневматического оружия в домашних условиях и т.д.).

Мероприятия с родителями освещаются на сайте ДТДМ и в телепередаче «Лестница». На стенде «На заметку родителям» размещается информация о проводимых мероприятиях в ДТДМ, о совместных мероприятиях с родителями, информация познавательного и обучающего плана в рамках родительского лектория. Воспитательная работа сплачивает коллектив педагогов и детей, способствует сохранению контингента учащихся детских объединений, развитию детского коллектива.

Работа в каникулярный период

ДТДМ традиционно выстраивает свою работу с детьми и подростками в каникулярное время. В частности, в план на осенние и зимние каникулы были внесены мероприятия для учащихся школ города разных возрастных категорий:

- Открытые шахматные турниры «Осенние каникулы», «Зимние каникулы», «Весенние каникулы»;
- Участие в открытом городском турнире по шахматам «Осень-2023» (28.10-04.11);
 - Веселые старты «Спорт это здоровье!»;
- Игра «В поисках приключений» для учащихся дошкольного и младшего школьного возраста,
- Чудо-шоу в рамках реализации волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом» (26-28.12);
- Новогоднее ёлочное представление «Проделки нечистой силы или в поисках Деда Мороза»;
 - «Арт-квиз». Интеллектуальная викторина;
 - «Сурский край единая семья» игра по станциям;
 - «В гостях у новогодней песенки». Музыкальная гостиная;
- «Новый год, или Проще простого» Интеллектуально-познавательная конкурсная игра для учащихся 1-7 классов,
 - Тематические познавательные беседы, викторины, игровые программы;

- «Битва Зимних Магов» Интеллектуально-познавательная конкурсная игра;
- Виртуальные экскурсии «Самая интересная история про Деда Мороза», «Новогодний круиз по Миру» и др.;
 - Рождественский кинозал «Рождественская песнь»;
 - Рождественские игры на английском языке;
 - Новогодние огоньки в детских объединениях ДТДМ;
 - Музей в чемодане «Тайна новогодней игрушки».
 - Клубный новый год (24-25.12, ТК «Зебра»);
 - Театрализованная игровая программа «Новогодние чудеса»;
 - Игровой тренинг «Страна Вообразилия» для учащихся 1-8 классов;
- Мастер-классы «Рождественская открытка», «Рождественский ангел»», «Рождественские сувениры», «Снеговичок-талисман», «Подарки с душой», «Рождественский пряник», «Рождественские традиции в России», «Волшебные снежинки», «Музыкальный серпантин», «В поисках вдохновения...» для учащихся ДТДМ и образовательных организаций города;
- Экскурсии по выставке детского художественного творчества учащихся ДТДМ «Новогодние фантазии», «Волшебная палитра»;
- Экскурсии в «Зеленый терем». «Диалоги с животными» (посещение мини-зоопарка);
 - Просмотры художественных и мультипликационных фильмов;
 - Дни открытых дверей «Новый год во Дворце» 02-08.01.24;
 - Конкурсные игровые программы для обучающихся ДТДМ
 - Участие во Всероссийской акции «Российский Дед Мороз»;
- Участие в многодневном лыжном агитпоходе «Звездный» (ТК «Зебра», январь) и др.

В рамках всероссийской акции «Безопасность детства» и Международного дня защиты детей организованы и проведены в период с 30 мая по 05 июня 2024 года мероприятия, направленные на профилактику безопасности подрастающего поколения в период летних каникул: конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце», конкурсные познавательные игровая программы.

Музейная работа

Музейно-выставочный комплекс МАОУ ДО ДТДМ включает в себя: «Историко-краеведческий музей «Пензенский край сквозь века» и «Музей истории образования», основная цель которых: накопление и популяризация опыта и достижений исторического и культурного наследия страны, области, города, формирование культурологического мировосприятия детей.

Отличительной особенностью воспитательной и организационно-массовой работы Дворца творчества детей и молодёжи является организация и проведение воспитательных мероприятий на базе историко-краеведческого музея «Пензенский край сквозь века», который предоставляет большие возможности для самых разнообразных форм работы со всеми социальными и возрастными группами населения и строит свою совместную целенаправленную, систематическую работу с ОО по воспитанию гражданственности, формированию у подрастающего поколения высокого патриотического сознания, чувства верности Отечеству средствами музейной педагогики. В своей работе педагоги-организаторы музея (Митин Л.И., Ивашкина И.А.) по-прежнему активно используют следующие формы работы:

музейный урок, экскурсия, урок-лекция, урок-презентация, викторина, дискуссия, диспут, круглый стол, интеллектуальные игры, игровая программа, познавательная программа, выставочная работа. Произошло расширение экспозиций музея: 1 посвящённые участникам СВО, 2 - Году педагога и наставника. В этом году продолжилась работа по реализации воспитательного проекта «Музей в чемодане»... Много познавательных мероприятий было проведено по формированию ЗОЖ на темы: «Азбука дорожной безопасности», «Страна Светофория», «Знатоки ПДД», «Вы слыхали о воде», «Знатоки здорового питания» и др. В течение полугодия проводились музейные уроки, беседы, дискуссии. Ежемесячно проводились познавательные программы, музейные уроки, посвящённые памятным датам и дням воинской славы. Педагоги музея следят за созданием комфортной и благоприятной психологической атмосферы для гостей. Ведется активная работа по созданию небольших выставок, посвященным различным культурологическим темам (Памяти жертв теракта в г. Беслан, памяти выдающихся педагогов, выставки ко Дню открытия Дома Пионеров, ко Дню народного единства и Героев Отечества). В работе музея используются современные исторические подходы, ведется работа с активом музея (создание выставок, работа с социальными сетями, работа с источниковой базой). Музей принимает активное участие в реализации проекта ПФО «Герои Отечества», публикуя материалы о героях-фронтовиках –родственниках обучающихся в объединении «Знатоки истории», публикуется информация о ратных подвигах в истории России, проводятся экскурсии и тематические занятия, посвященные Дням воинской славы России и Дню Героев Отечества. Продолжает своей развитие и свою деятельность группа в социальной сети. Среди посетителей группы в социальной сети присутствуют жители Заречного, Пензы, Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка. Также отмечаются посетители и участники из России, Казахстана, Белоруссии. Но далеко не все детские сады и школы, а также и педагоги ДТДМ используют в своей работе возможности, которые может предоставить музей ДТДМ в организации и проведении учебно-воспитательного процесса. Музей наладил тесное сотрудничество с педагогами МБОУ СОШ № 225,226, МАОУ «Гимназия № 216 «Дидакт», МОУ СОШ №221, Д\С № 15, Д\С №7. Планируется упрочение сотрудничества и расширение аудитории, в частности, за счет группы в социальной сети и реализации сетевых программ дополнительного образования. Митин Л.И., педагог музея принял участие в областном конкурсе учебных и методических материалов в помощь педагогам, организаторам туристско-краеведческой и экскурсионной работы с обучающимися, воспитанниками, во Всероссийском конкурсе краеведов, работающих с молодежью, конкурсе методических разработок, Всероссийском фестивале краеведческих объединений «КРАЕФЕСТ 2023» (Трек 1. (номинация: «Поисковая и музейная деятельность»: краеведческая деятельность, осуществляемая объединением в экспедициях (археологических, геологических, этнографических, экологических и др.), а также его архивная деятельность, деятельность школьных музеев и работа в рамках библиотечного краеведения).

В ноябре активисты музея приняли участие в туристском онлайн-диктанте «Путешествие без границ», организованным ГАУДО МФТСЦ (г. Пенза). Задачи диктанта — популяризация краеведческих знаний, мотивация учащихся к изучению истории, природы и культуры родного края, формирование ценностного отношения к культурному наследию Пензенской области. Работники музея приняли участие в работе II Областного семинара по музейной педагогике «Современный школьный музей: традиции и инновации» 21.11 (г. Пенза, Дом молодёжи). В ноябре в рамках

работы образовательного форума для молодых педагогических работников города Заречного и Пензенской области «Молодой педагог. Формула успеха 5.0» было представлено образовательное пространства ДТДМ, и для молодых педагогов были проведены обзорные экскурсии по залам музея. (ноябрь). По окончании мероприятия получено много положительных отзывов об увиденном. Педагоги музея оказали помощь в прохождении процедуры паспортизации вновь создаваемых школьных музеев в городе (пакет документов). В феврале музей принял участие в Муниципальном этапе областного конкурса школьных музеев «ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВА – 2024». Музей «Пензенский край сквозь века» будет и дальше развивать музейное дело, повышать качество предоставляемых услуг и интернет-контента. Музей осуществляет регулярную публикацию информационных материалов о деятельности музея на официальном сайте учреждения, в официальных группах в социальной сети ВКонтакте.

За 2023-2024 уч. год проведено более 200 мероприятий, посетило их более 3000 чел. Из них:

- Тематические музейные уроки − 43 (480 чел). в 22-23 уч.года -40 (476 чел.).
- Экскурсии обзорные 14 (324 чел), в 22-23 уч. года 12 (206 чел.).
- Экскурсии тематические 20 (328 чел), в 22-23 уч.года 24 (482 чел.).
- Дискуссии 3 (36), в 22-23 уч.года 3 (38 чел);
- Выставки − 4, в 22-23 уч.года 5 (235 чел.).
- Познавательная виртуальная экскурсия 24 (319 чел), в 22-23 уч.года 21 (328 чел.).
 - Час общения 4 (62 чел), в 22-23 уч. года 2 (261 чел.).
- \bullet Познавательная игровая программа 26 (398 чел), в 22-23 уч.года 20 (304 чел.).
 - Интеллектуальные игры –22 (511 чел), в 22-23 уч.года 23 (501 чел.).
 - Игровые тренинги 8 (144 чел), в 22-23 уч.года 5 (107 чел.).
 - Уроки мужества 18 (276 чел), в 22-23 уч. года 14 (201 чел.).
 - Мастер-классы (музей в чемодане) —4 (86), в 22-23 уч.года 3 (76 чел.).
 - Игрой тренинг 9 (253 чел.).

III. РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО ДВИЖЕНИЯ

МАОУ ДО ДТДМ является городским методическим центром по развитию детского движения, продуктивно решает задачу содействия детскому движению в городе. Основными направлениями центра являются развитие детских и молодежных социальных инициатив, добровольчества, повышение гражданской культуры школьников и формирование российской идентичности, через реализацию программы мероприятий «Городское детское движение «ЮнЗары», а также содействие развитию Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» и всероссийского-военно-патриотического движения «Юнармия» в городе Заречном.

Городское детское движение «ЮнЗары» основано в городе Заречном Пензенской области 2 октября 2007 года. Основная идея детского движения «ЮнЗары» — служения городу, Отечеству, а юные зареченцы продолжатели и хранители лучших традиций Заречного и России. ЮнЗары — это общественное формирование, в которое самостоятельно или совместно со взрослыми добровольно объединяются несовершеннолетние граждане для совместной деятельности, удовлетворяющей их социальные потребности.

Городское детское движение «ЮнЗары» осуществляет свою деятельность в рамках городской программы воспитания «Слагаемые успеха». Для координации работы движения на базе МАОУ ДО «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ» открыты клуб «ЮнZ» и мастерская гражданской активности «Городская детская Дума», работающие на основании дополнительных общеразвивающих программ социально-гуманитарной направленности: «Социальная активность школьников» и «Школа организаторского мастерства» на 2023-2024 учебный год.

Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодёжи «Движение первых» создано 14 июля 2022 года по инициативе руководства страны для воспитания, организации досуга подростков и формирования мировоззрения «на основе традиционных российских духовных и нравственных целей».

«Движение Первых» — это возможность стать лучшей версией себя, достойным наследником великих дел первооткрывателей, основателей и первопроходцев, которых отличает стремление к победе во всех начинаниях и нежелание останавливаться на достигнутом. Быть участником Движения — это выбор сильных и готовых вписать свое имя в историю России.

Свое название «Движение Первых» получило по итогам голосования на I Всероссийском съезде Российского движения детей и молодежи в Москве в декабре 2022 года. Делегаты также утвердили 12 направлений работы и 11 общих ценностей, среди которых «Жизнь и достоинство», «Патриотизм», «Добро и справедливость», «Созидательный труд», «Крепкая семья» и другие. Среди основных миссий участников — «Быть с Россией», «Быть человеком», «Быть вместе», «Быть в Движении», «Быть первыми».

Местное отделение открыто на базе МАОУ ДО ДТДМ 13 июня 2023 года и насчитывает в своих рядах 9 Первичных отделений — 7 на базе общеобразовательных организаций и 2 на базе учреждений дополнительного образования (МАОУ ДО ДТДМ и МАОУ ДО ЦОиПО). В каждом отделении действует детский «Совет Первых».

Создан Координационный совет при Главе города Заречного. В каждом первичном отведении (ПО) созданы Советы Первых и Отряды Первых (как

профильные, так и многопрофильные), выбраны председатели из числа обучающихся. Все первичные отделения города зарегистрированы на сайте Движения, что дает возможность нашим школьникам при регистрации прикрепляться к первичному отделению своей школы, а не к региональному, как было раньше. Создание «Движения Первых» ни в коем случае не отменяет и не заменяет городское детское движения «ЮнЗары», которое вливается в деятельность «Движения Первых».

1 сентября в каждой школе открылись Центры детских инициатив, которые дали возможность собираться активистам школ, продумывать свои полезные дела и готовиться к мероприятиям по линии ГДД «ЮнЗары», Движения Первых и Юнармии.

01.09.2023 г. стартовала реализация проекта «Профориентационный марафон компетенций и творчества «ПРОФИдебют». Этос тало возможно благодаря победе МАОУ ДО ЦОИПО в грантовом конкурсе «Гранты Первых 2023». Организация получила средства из федерального бюджета на реализацию своего проекта. В конце ноября состоялось торжественное подведение итогов марафона.

02.10.2023 в день рождения ГДД «ЮнЗары» состоялась городская церемония посвящения школьников в Первые, на которой в движении приняли 151 чел.

В рамках Всероссийской программы «Мы — граждане России!» в Заречном прошло 2 церемонии вручения паспортов граждан РФ (сентябрь, октябрь) организованные совместно с отделом миграции г. Заречного. В торжественной обстановке свои первые паспорта получили 35 чел.

В ноябре 2 вожатого лидерской смены ДОЛ «Звёздочка» приняли участие в Окружном развивающем семинаре вожатского корпуса Движения Первых (г. Самара). В течение 3-х дней вожатые получали полезные навыки, которые планируют применить в лидерской смене детского движения летом 2024 года.

23 ноября 23 активиста Движения Первых города посетили Международную выставку-форум «Россия» на ВДНХ (г. Москва). В марте 2024 года запланировано еще 2 поездки учащихся Заречного на выставку.

Второй год в Заречном реализуется городская «Школа актива». Это совместный проект местного отделения Движения Первых и проекта «Навигаторы детства». 1 раз в месяц активисты всех первичных отделений собираются вместе для развития своих лидерских и организаторских качеств, умения работе в команде, проектной деятельности. Проведение Школы актива не останавливается и в каникулярное время. За учебный год проведено 9 заседаний Школы Актива.

Начиная с 2020 года Заречный активно участвует во Всероссийском проекте «Классные встречи». 1 раз в месяц проходили муниципальные встречи, и по 5-6 школьных встреч. За 2023-2024 учебный год проведено 40 встреч (9 — муниципальных, 31- школьных). Город Заречный удерживает лидерство в регионе по количеству проведенных встреч.

Ежемесячно Первые совместно с ЮнЗарами и отрядами ЮИД проводят профилактические акции по безопасности дорожного движения совместно с инспекторами ОГИБДД. За учебный год проведено 16 профилактических рейдов.

Активисты Движения Первых города Заречного - Анна Аксенова и Максим Душков (221 школа) стали победителями конкурсного отбора на дополнительную общеразвивающую программу «Время Первых» в ВДЦ «Смена» (октябрь 2023 г.). З активиста — Волчков Денис и Лабазина Полина (225 школа), Максишина Дарья (220 школа) прошли отбор на смену «Деловые люди» в ВДЦ «Смена» в марте 2024 года.

Душков Максим (221 школа) – на смену «Отличники Первых» в ВДЦ «Орленок» в июне 2024 года.

В декабре в г. Пенза прошла Конференция регионального отделения «Движения Первых» Пензенской области. По её итогам активист МОУ «СОШ №221» Душков Максим был избран для участия в составе делегации Пензенской области на II Всероссийский съезд Движения Первых в г. Москва в январе 2024 года.

Первые города активно участвуют в мероприятиях Движения Первых на региональном уровне:

- Региональный этап Спортивного семейного фестиваля «Семейная команда»;
- Региональный этап областного проекта «Семейный пикник «В кругу семьи»;
 - Региональный форум детских инициатив «Будущее за нами!»;
- Образовательный семинар для участников Регионального чемпионата по оказанию первой помощи;
 - Региональный чемпионат по Первой помощи;
 - Школа Лидеров «Время действовать!»;
 - Региональный Слёт детских и молодежных патриотических объединений и движений, посвященный Дню Героев Отечества;
 - Конференция регионального отделения «Движения Первых» Пензенской области.
 - Региональный медиафестиваль Движения Первых Пензенской области;
 - Региональный этап Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница 2.0»;

Местное отделение активно сотрудничает с ведомствами и организациями города в вопросах организации и проведении мероприятий Движения на местном уровне. (ДКиМП, КФКиС, ДК «Современник», ФОК «Лесной» и др).

Региональное отделение Движения ежемесячно ведет рейтинг местных отделений. Город Заречный всегда находится в зеленой зоне, что доказывает высокую эффективность работы местного отделения в г. Заречном.

В конце ноябре подписаны документы на передачу в безвозмездное пользование нежилого помещения и оборудования МАОУ ДО ДТДМ специалистам местного отделения для организации работы.

Вся информация о деятельности движения публикуется в группе местного отделения в социальной сети «ВКонтакте» и мессенджере «Telegram», а также в городских СМИ — интернет-портал город Z, ТРК «Заречный», газета «Заречье сегодня», группы в ВК — Департамент образования, Администрация г. Заречный, Родное радио «Заречный», Молодежка.ru, Студия «Автор» и др.

В 2023-204 году местное отделение Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых» реализовало городской фестиваль «Вектор движения — быть Первым!», включивший в себя мероприятия движений «ЮнЗары», «Юнармия», «Движение Первых». За учебный год успешно реализованы все запланированные на данный период мероприятия и акции.

І. Фестиваль «Вектор движения – быть Первым!»

№ п/п	Наименование мероприятия	Дата и время проведения мероприятия	Кол-во участ- ников
№ п/п	Наименование мероприятия	Дата и время проведения мероприятия	Кол-во участ- ников
1.	Организация колоны «Детские и молодёжные движения» (ЮнЗары, Первые, Юнармия) на День города Заречного https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 700	02.09.2023 10:00	135
2.	Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_706	06.09.2023 15:00	70
3.	Открытие на базе театра первичного отделения «Движения Первых» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_727	08.09.2023 12:00	8
4.	Муниципальный этап областного проекта «Семейный пикник «В кругу семьи» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_733	09.09.2023 11:00	45
5.	Региональный этап Спортивного семейного фестиваля «Семейная команда» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_735	09.09.2023 10:00	7
6.	Уроки по Первой помощи в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_745	07.09- 10.09.2023	167
7.	Региональный этап областного проекта «Семейный пикник «В кругу семьи» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_759	16.09.2023 10:00	200
8.	Профилактическая акция «Автокресло детям» в рамках областной профилактической акции «Внимание, дети!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3309	18.09.2023 16:30	18
9.	Слёт детского движения «Вектор будущего!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_762	19.09.2023 15:00	90
10.	Актуальное интервью на ТРК «Заречный» о деятельности РДДМ «Движение Первых» в г. Заречном https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_767	20.09.2023 12:00	1
11.	Тематическая акция по правилам дорожного движения https://vk.com/maoudodtdm?w=wall-137484213 10351	20.09.2023 16:00	50
12.	Профилактическая акция «Пешеход» в Единый день безопасности дорожного движения https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3322	20.09.2023 16:30	20
13.	Всероссийская программа «Мы - граждане России!» (торжественная церемония вручения паспортов граждан Российской Федерации) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 785	27.09.2023 15:00	19

14.	Региональный форум детских инициатив «Будущее за нами!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 789	29.09.2023 10:00-15:30	9
15.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_791	29.09.2023 16:00	28
16.	Торжественная церемония посвящения школьников Заречного в «Первые» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_797	02.10.2023 15:00	151
17.	Участие в праздничном концерте, посвящённом Дню учителя https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_804	04.10.2023 15:00	48
18.	Профилактическая акция «Пешеход» https://vk.com/myperviezar?w=wall-76828931_3341	05.10.2023 16:00	10
19.	Всероссийская акция #БЛАГОДАРЮ https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_809	02.10- 05.10.2023	1200
20.	Городская Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_822	11.10.2023 15:00	70
21.	Образовательный семинар для участников Регионального чемпионата по оказанию первой помощи https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_834	13.10.2023 10:00	5
22.	Mастер-классе «Чудесница глина» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_836	13.10.2023 16:00	13
23.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_846	20.10.2023 16:00	46
24.	Региональный чемпионат по Первой помощи https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 849	21.10.2023 10:00	5
25.	Подведение итогов летней оздоровительной кампании за 2023 год https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_856	24.10.2023 10:30-18:00	42
26.	Всероссийская программа «Мы - граждане России!» (торжественная церемония вручения паспортов граждан Российской Федерации) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_860	26.10.2023 15:00	16
27.	II городской конкурс талантов «Зажигай!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_863	27.10.2023 13:00	250
28.	Медиафорум для активистов Движения Первых в рамках работы Школы Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_879	01.11.2023 14:00	30
29.	Профилактическая акция «Нетрезвый водитель» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_883	03.11.2023 15:00	7

30.	Городская Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_888	08.11.2023 15:00	35
31.	Экскурсия на ПО «Старт» в рамках Всероссийского проекта «В гостях у учёного» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_925	09.11.2023 15:00	15
32.	Презентация городского проекта «Детская Премия «Звёзды Первых» Главе города Заречного https://vk.com/myperviezar?w=wall-105136725_1645	13.11.2023 15:00	10
33.	Заседание Координационного совета по развитию Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых» в г. Заречном https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_911	14.11.2023 11:00	15
34.	Профилактическая акция «День Памяти жертв ДТП» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_935	17.11.2023 15:00	12
35.	Школа Лидеров «Время действовать!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_946	23.11.2023 10:00	10
36.	Экскурсия на Международную выставку-форум «Россия» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_948	23.11.2023	23
37.	Муниципальный этап регионального Слёта детских и молодёжных патриотических объединений и движений https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_952	25.11.2023 11:00	70
38.	Участие во Всероссийской акции «Завтрак для мамы» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_954	26.11.2023	2
39.	Торжественное подведении итогов профориентационного марафона компетенций и творчества «ПРОФИдебют» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_962	29.11.2023 15:00	100
40.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/un.zinfo?w=wall-10119442_3321	30.11.2023 15:00	40
41.	Профилактическая акция «Безопасная зима» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3416	01.12.2023 15:00	5
42.	Торжественное собрание, посвященное Дню неизвестного солдата https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_977	03.12.2023 10:00	8
43.	Региональный Слёт детских и молодежных патриотических объединений и движений, посвященный Дню Героев Отечества https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_979	04.12.2023 10:00-14:30	18
44.	Волонтёрская акция «Новый год с Лохматым другом!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3425	05.12, 08.12, 11.12	9

45.	Городская Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_985	06.12.2023 15:00	30
46.	Конференция местного отделения «Движения Первых» города Заречного Пензенской области https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_986	07.12.2023 16:00	23
47.	Торжественное собрание, посвященное Дню Героев Отечества https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_992	09.12.2023 10:00	12
48.	Профилактическая акция «Правила безопасного перехода» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3430	11.12.2023 15:00	7
49.	Профилактическая акция «Зимняя безопасность» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3434	13.12.2023 14:00	9
50.	Танцевальный фестиваль «Стартинейджер» https://vk.com/avtorstudio?w=wall-10119442_3331%2Fall	14.12.2023 15:30	85
51.	Конференция регионального отделения «Движения Первых» Пензенской области https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1005	18.12.2023 12:00	9
52.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1009	20.12.2023 15:00	45
53.	«Чудо-ярмарка» в рамках IV сезона волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом!» https://vk.com/chudovkajdidom?w=wall-200722664 1891	19.12.2023 17:00	200
54.	«Чудо-концерт «Новогодние приключения снеговикаталисмана» в рамках IV сезона волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом!» https://vk.com/chudovkajdidom?w=wall-200722664_1892	19.12.2023 18:00	300
55.	Волонтёрский проект «Чудо в каждый дом!» (4 сезон)	01.12- 31.12.2023	3000
56.	Городская Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1042	17.01.2024 15:00	35
57.	Профилактическая акция «Нетрезвый водитель» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3468	18.01.2024 15:00	20
58.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1045	19.01.2024 16:00	45
59.	Торжественная церемония посвящения школьников в ряды юнармейского движения города Заречного https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_340	26.01.2024 15:00	150
60.	Городская патриотическая акция «Открытка для защитника Отечества» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3510	01.02- 15.02.2024	300

		Т	1
61.	Участие во Всероссийской акции «Отважное маленькое сердце», посвященной Международному дню юного героя – антифашиста https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1094	07.02.2024 17:00	8
62.	Городская Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1097	07.02.2024 15:00	35
63.	Заседание «Совета Первых» местного отделения Движения Первых https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1108	09.02.2024 16:00	10
64.	Участие во Всероссийской акции «Мы рядом» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1113	12.02.2024 17:00	19
65.	Школьные «Классные встречи» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1116	13.02.2024 14:00	50
66.	Профилактическая акция «С любовью к ПДД» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3500	14.02.2024 14:00	8
67.	Военно-спортивная игра «Зарничка» https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_359	14.02.2024 15:30	70
68.	Организация танцевальной площадки на городском Открытии года семьи https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1122	14.02.2024 17:00	10
69.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1130	16.02.2024 15:30	45
70.	Региональный Совет Первых «Движения Первых» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1143	21.02.2024 11:00	1
71.	Военизированная игра «Полигон» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3525	21.02.2024 14:00	70
72.	Профилактическая акция «Переход» совместно с инспекторами ОГИБДД https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3530	26.02.2024 16:00	6
73.	Городской Парад экипажей https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540 370	28.02.2024 15:00	112
74.	Школьные «Классные встречи» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3540	04.03.2024 11:30	24
75.	Организация экскурсии на Международную выставкуфорум «Россия» на ВДНХ в городе Москва https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1176	05.03.2024	25
76.	Городская Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1188	12.03.2024 15:00	35
77.	Участие в Пензенском региональном фестивале молодежи «Действуй!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3548	12.03.2024 10:00-19:00	15

78.	Участие в экскурсии по экспозициям агитационного поезда Министерства обороны РФ «Сила в правде» https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_377	14.03.2024 12:00	23
79.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1191	14.03.2024 15:00	95
80.	Организация Всероссийской акции «10 лет вместе!», посвящённой Дню воссоединения Крыма с Россией https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1200	18.03.2024	150
81.	Дизайн-игра в рамках работы над концепцией благоустройства сквера имени Демакова https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1205	20.03.2024 15:00	35
82.	Профилактическая акция «Встречная полоса» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3500	27.03.2024 16:00	10
83.	Организация экскурсии на Международную выставкуфорум «Россия» на ВДНХ в городе Москва https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1218	29.03.2024	24
84.	Городская Школа Актива https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1226	03.04.2024 15:00	35
85.	Патриотическая акция «Открытка для Героя» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3630	15.04- 01.05.2024	300
86.	IV благотворительный марафон «Лохматый друг» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1257	04.03- 20.04.2024	750
87.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1241	12.04.2024 15:00	42
88.	Дискуссионная площадка «Мой выбор!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1250	18.04.2024	35
89.	Благотворительная ярмарка «Лохматый друг» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1258	20.04.2024	350
90.	Участие в региональном медиафестивале Движения Первых Пензенской области https://vk.com/avtorstudio?w=wall-10119442_3600%2Fall	23.04.2024	20
91.	Городская квиз-игра в рамках Единого дня Юнармии https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_385	23.04.2024 14:00	70
92.	Профилактическая акция «Ремень безопасности» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3623	26.04.2024 15:00	8
93.	Муниципальный этап Всероссийской военно- патриотической игры «Зарница 2.0» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1267	Апрель 2024	30
94.	Торжественное открытие городской патриотической акции «Вахта Памяти - 2024»	06.05.2024 14:00	13

	https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_391		
95.	Городская акция «Вахта Памяти» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1294	06.05.2024 16:00	45
96.	Всероссийская акция «Окна Победы» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1295	01.05- 09.05.2024	200
97.	Городской праздник «От имени жизни, от имени сердца» https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_397	09.05.2024 10:00	16
98.	Профилактическая акция «Автокресло» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3639	13.05.2024 15:00	8
99.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1325	15.05.2024 15:30	42
100.	Городской конкурс «Лучший юнармеец – 2024» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1334	15.04- 17.05.2024	16
101.	Итоговый слёт детского движения «Вектор будущего!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1333 https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1335 https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1336 https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1337 https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1338 https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1339	17.05.2024 14:00	250
102.	Региональный этап Всероссийской военно- патриотической игры «Зарница 2.0» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1348	22.05.2024 10:00	10

II. Деятельность клуба «ЮнZ» детского движения «ЮнЗары» в 2023-2024 учебном году

№ п/п	Мероприятие	Дата проведения	Количество участников
1.	Организация площадки «Музыкальные игры» на День внешкольника https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_690	01.09.2023	20
2.	Тематическое занятие, посвящённое Дню солидарности в борьбе с терроризмом https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3297	04.09.2023	23
3.	Профилактическая беседа о вреде и последствиях употребления наркотических веществ, в рамках XI областной антинаркотической акции «Сурский край без наркотиков!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3300	06.09.2023	22
4.	Открытие на базе Пензенского театра первичного отделения «Движения Первых»	08.09.2023	8

	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_727		
5.	Игровая программа «Хочу подружиться» в рамках проекта «Игры нашего двора» https://vk.com/myperviezar?w=wall-10119442_3205	15.09.2023	4
6.	Профилактическая акция «Автокресло детям» в рамках областной профилактической акции «Внимание, дети!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3309	18.09.2023	18
7.	Слёт детского движения «Вектор будущего!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 762	19.09.2023	14
8.	Профилактическая акция «Пешеход» в Единый день безопасности дорожного движения https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3322	20.09.2023	20
9.	Участие в проведении легкоатлетической эстафеты на призы губернатора Пензенской области, посвященной Дню знаний https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_307	30.09.2023	10
10.	Участие в праздничном концерте, посвящённом Дню учителя https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 804	04.10.2023	10
11.	Профилактическая акция «Пешеход» https://vk.com/myperviezar?w=wall-76828931_3341	05.10.2023	10
12.	Образовательный семинар для участников Регионального чемпионата по оказанию первой помощи https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_834	13.10.2023	5
13.	Mастер-классе «Чудесница глина» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_836	13.10.2023	13
14.	Участие в региональном чемпионате по Первой помощи https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 849	21.10.2023	5
15.	Подведение итогов летней оздоровительной кампании https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 856	24.10.2023	12
16.	Тематическая беседа «Осторожно, лёд!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3354	25.10.2023	13
17.	Профилактическая акция «Нетрезвый водитель» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_883	03.11.2023	7
18.	Участие в торжественной церемонии подведения итогов летней оздоровительной кампании — 2023 https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3397	14.11.2023	20
19.	Экскурсия на Международную выставку-форум «Россия» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 948	23.11.2023	13
20.	Муниципальный этап регионального Слёта детских и молодёжных патриотических объединений и движений https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 952	25.11.2023	10
21.	Участие во Всероссийской акции «Завтрак для мамы» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_954	26.11.2023	2
22.	Торжественное собрание, посвященное Дню неизвестного солдата https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_977	03.12.2023	8
23.	Волонтёрская акция «Новый год с Лохматым другом!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3425	05.12- 25.12.2023	7
24.	Торжественное собрание, посвященное Дню Героев Отечества https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_992	09.12.2023	12
25.	Чудо-ярмарка» в рамках IV сезона волонтёрского проекта «Чудо	19.12.2023	9

	в каждый дом!» https://vk.com/chudovkajdidom?w=wall-200722664_1891		
26.	Реализация волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом!»	01.12- 31.12.2023	31
27.	Спектакль «Улица Советская или город влюбленных людей» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3462	03.01.2024	11
28.	Профилактическая акция «Безопасность в зимний период» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3464	10.01.2024	4
29.	Трудовой десант по уборке снега https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1118	13.02.2024	5
30.	Песенный конкурс-флешмоб «Нас миллионы русских» в поддержку участников СВО https://vk.com/un_armia?w=wall-178963540_364	18.02.2024	9
31.	Участие в праздничном концерте «Начало всех начал», посвященном 110-летию со дня рождения М.В. Проценко https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1163	01.03.2024	10
32.	Участие во Всероссийской акции «Весна в Движении» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1181	06.03.2024	6
33.	Участие в городском форуме «Территория здоровья» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3552	15.03.2024	4
34.	Участие в митинг-концерте «Русская весна», посвященном 10-й годовщине вхождения в состав России Республики Крым и города Севастополя https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1196	18.03.2024	15
35.	Участие в общественном обсуждении проекта благоустройства сквера имени Демакова https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1206	20.03.2024	6
36.	Дискуссионная площадка «Правильный выбор!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3573	08.04.2024	13
37.	Участие в Тотальном диктанте https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1252	20.04.2024	5
38.	Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1298	07.05.2024	6
39.	Праздник, посвящённый окончанию 2023-2024 учебного года https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3654	30.05.2024	8

РЕЙТИНГ

фестиваля «Вектор движения – быть Первым!» местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» города Заречного Пензенской области 2023-2024 учебный год

Мероприятие Общеобразовательное учреждение	МАОУ «Гимназия №216 «Дидакт»	Mboy «CoIII №220»	MOY «COIII №221»	MOY «COIII №222»	Mboy «Colli No225»	Mboy «Colli No226»	МОУ «Лицей №230»
I	полу	ГОДИЕ					
Муниципальный этап Всероссийского спортивного семейного фестиваля «Семейная команда» (25.08.2023)	10	-	-	4	8	-	8
Фестиваль-шествие трудовых коллективов «Заречный — это мы!» в рамках празднования Дня города Заречного (02.09.2023)	15	15	15	15	15	15	15
Городская Школа Актива (06.09.2023)	1	10	10	4	10	10	5
Урок по Первой помощи в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь» (08.09-09.2023)	10	10	10	10	10	10	10
Муниципальный этап областного проекта «Семейный пикник «В кругу семьи» (09.09.2023)	10	10	25	20	20	10	10
Региональный этап Всероссийского спортивного семейного фестиваля «Семейная команда» (09.09.2023)	-	-	-	10	10	ı	-
Региональный этап областного проекта «Семейный пикник «В кругу семьи» (16.09.2023)	1	ı	10	1	1	1	-
Слёт детского движения «Вектор будущего!» в рамках проекта «Встречи единомышленников» (19.09.2023)	15	15	15	15	15	15	15
Всероссийская программа «Мы – граждане России!» (27.09.2023)	15	10	15	15	10	15	15
«Классные встречи» муниципальный уровень (29.09.2023)	2	6	6	5	5	-	3
Торжественная церемония посвящения в «Первые» (02.10.2023)	20	20	20	20	20	20	19
Всероссийская акция #БЛАГОДАРЮ (02.10-05.10.2023)	15	15	40	15	15	25	30

		1	1	ı	ı	1	1
Городская Школа Актива (11.10.2023)	10	9	8	3	8	4	10
«Классные встречи» муниципальный уровень (20.10.2023)	6	6	6	6	6	3	6
Всероссийская программа «Мы – граждане России!» (26.10.2023)	1	25	15	15	5	10	10
II городского конкурс талантов «Зажигай!» (27.10.2023)	78	25	41	37	63	29	45
Городская Школа Актива (01.11.2023)	1	4	4	1	4	4	4
Городская Школа Актива (08.11.2023)	5	5	5	3	5	-	5
«В гостях у учёного» (09.11.2023)	4	12	20	12	12	16	30
Школа Лидеров «Время действовать!» (23.11.2023)	20	10	22	22	22	22	10
Муниципальный этап регионального Слёта детских и молодёжных патриотических объединений и движений (25.11.2023)	45	38	42	43	48	48	40
«Классные встречи» муниципальный уровень (30.11.2023)	4	6	6	6	5	6	6
Профилактическая акция «Безопасная зима» (01.12.2023)	10	-	_	_	-	_	-
Региональный Слёт детских и молодёжных патриотических объединений и движений (04.12.2023)	10	10	10	10	10	10	10
Городская Школа Актива (06.12.2023)	-	5	5	2	5	4	4
Конференция Местного отделения «Движения Первых» (07.12.2023)	15	15	15	15	15	15	10
Профилактическая акция «Правила безопасного перехода» (01.12.2023)	-	14	-	-	-	-	-
Профилактическая акция «Зимняя безопасность» (13.12.2023)	1	-	18	-	-	-	-
Танцевальный фестиваль «Стартинейджер» (14.12.2023)	15	10	15	20	10	10	10
Конференция Регионального отделения «Движения Первых» (18.12.2023)	-	10	10	10	10	-	10
«Классные встречи» муниципальный уровень (20.12.2023)	8	12	12	2	12	12	10
Волонтёрский проект «Чудо в каждый дом!» (4 сезон)	15	15	15	15	15	15	15
Благотворительная ярмарка в рамках проекта «Чудо в каждый дом!» (19.12.2023)	15	-	-	15	15	15	-
Чудо-концерт в рамках проекта «Чудо в каждый дом!» (19.12.2023)	10	10	10	10	10	10	10

Проведение школьн	ых «Кла	ссных во	стреч» в	I полуго	дии		
«Классные встречи» школьный уровень (01.09.2023)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (22.09.2023)	-	10	-	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (28.09.2023)	-	-	-	-	10	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (19.10.2023)	-	-	1	10	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (25.10.2023)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (07.12.2023)	10	-	-	10	-	-	-
Участие школьников города во	Всерос	сийских	проекта	х «Движ	ения Пе	рвых»	
Фестиваль, посвящённый Дню рождения Сергея Есенина (Рязанская область, октябрь 2023)	-	-	ı	-	20	-	-
Профильная смена «Время Первых» в ВДЦ «Смена» (октябрь 2023)	-	-	40	-	-	-	-
Всероссийский конкурс «Лидеры XXI века» в г. Казань (ноябрь 2023)	-	-	1	-	-	-	20
Всероссийский конкурс «Добро не уходит на каникулы» (декабрь 2023)	-	-	1	-	10	-	-
ИТОГО ЗА І ПОЛУГОДИЕ:	394	362	485	400	458	358	415
	ІІ ПОЛУ	ГОДИЕ					
Городская Школа Актива (17.01.2024)	10	10	8	10	10	10	10
Профилактическая акция «Нетрезвый водитель» (18.01.2024)	-	-	-	20	-	-	-
«Классные встречи» муниципальный уровень (19.01.2024)	10	12	12	12	12	12	12
Торжественная церемония посвящения школьников в ряды юнармейского	10						
движения города Заречного (26.01.2024)	10	11	13	23	13	27	19
движения города Заречного	10	10	13	10	13	10	19
движения города Заречного (26.01.2024) Участие в мероприятиях, посвящённых 80-летия Дня полного освобождения							
движения города Заречного (26.01.2024) Участие в мероприятиях, посвящённых 80-летия Дня полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады Патриотическая акция «Открытка для защитника Отечества»	10	10	10	10	10	10	10
движения города Заречного (26.01.2024) Участие в мероприятиях, посвящённых 80-летия Дня полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады Патриотическая акция «Открытка для защитника Отечества» (01.02-14.02.2024)	10	10	10	10	10	10	10

Военно-спортивная игра «Зарничка» (14.02.2024)	6	6	10	20	6	10	15
Танцевальная площадка в ДК «Современник» по Открытию года семьи в Заречном (14.02.2024)	-	15	-	-	25	-	10
«Классные встречи» муниципальный уровень (16.02.2024)	8	12	12	8	12	12	12
Военизированная игра «Полигон» (21.02.2024)	15	20	6	10	6	10	6
Городской Парад экипажей (28.02.2024)	10	6	6	15	6	20	6
Пензенский регионального фестиваля молодежи «Действуй!»	10	10	10	10	10	10	10
Городская Школа Актива (12.03.2024)	10	10	10	10	10	10	10
«Классные встречи» муниципальный уровень (14.03.2024)	20	1	29	10	25	18	18
Дизайн-игра в рамках работы над концепцией благоустройства сквера имени Демакова (20.03.2024)	6	10	10	10	10	10	10
Городская Школа Актива (03.04.2024)	-	14	10	12	14	10	12
«Классные встречи» муниципальный уровень (12.04.2024)	6	8	10	6	12	12	12
Дискуссионная площадка «Мой выбор!» (18.04.2024)	15	15	15	15	12	15	15
IV благотворительный марафон «Лохматый друг»	43	31	34	28	31	34	31
Благотворительная ярмарка «Лохматый друг» (20.04.2024)	15	15	15	15	15	15	15
Региональный медиафестиваль «Движение Первых» Пензенской области (23.04.2024)	10	10	10	10	10	10	10
Городская квиз-игра в рамках Единого дня Юнармии (23.04.2024)	5	5	10	15	20	5	5
Профилактическая акция «Ремень безопасности» (26.04.2024)	-	-	-	-	-	16	-
Городская патриотическая акция «Открытка для Героя» (апрель 2024)	15	15	15	15	15	15	15
Городской конкурс «Лучший юнармеец – 2024» (апрель-май 2024)	15	50	20	10	15	40	10
Муниципальный этап Всероссийской военно-спортивной игры «Зарница 2.0» (апрель 2024)	15	10	-	-	-	20	-
Городская акция «Вахта Памяти – 2024» (06.05-09.05.2024)	15	15	15	15	15	15	15
Городская Школа Актива (06.05.2024)	2	10	10	10	10	10	10
Профилактическая акция «Автокресло» (13.05.2024)	-	-	-	-	-	-	16

«Классные встречи» муниципальный уровень (15.05.2024)	14	12	16	16	12	14	4
Итоговый слёт детского движения «вектор будущего!» (17.05.2024)	10	20	20	10	20	20	20
Проведение школьны	ıх «Клас	сных вст	греч» во	II полуг	одии		
«Классные встречи» школьный уровень (16.01.2024)	-	_	-	-	10	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (23.01.2024)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (24.01.2024)	-	-	-	-	-	10	-
«Классные встречи» школьный уровень (01.02.2024)	-	-	-	10	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (02.02.2024)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (04.02.2024)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (06.02.2024)	-	-	10	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (07.02.2024)	-	-	10	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (13.02.2024)	10	-	-	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (15.02.2024)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (19.02.2024)	-	-	-	-	-	10	-
«Классные встречи» школьный уровень (20.02.2024)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (21.02.2024)	-	-	20	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (26.02.2024)	-	-	-	-	-	10	-
«Классные встречи» школьный уровень (29.02.2024)	-	10	-	-	10	10	-
«Классные встречи» школьный уровень (04.03.2024)	-	-	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (05.03.2024)	-	-	10	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (19.03.2024)	-	10	-	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (22.03.2024)	-	-	-	-	10	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (09.04.2024)	-	-	-	10	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (19.04.2024)	-	-	-	-	20	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (23.04.2024)	-	-	10	-	-	-	-

«Классные встречи» школьный уровень (02.05.2024)	-	_	-	-	-	-	10
«Классные встречи» школьный уровень (06.05.2024)	-	-	-	_	10	10	-
«Классные встречи» школьный уровень (08.05.2024)	-	-	10	_	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (17.05.2024)	10	_	-	-	-	-	-
Участие школьников города во	Всерос	сийских	проекта	х «Движ	ения Пер	рвых»	
II Всероссийский съезд Движения Первых г. Москва (январь 2024)	-	-	20	-	20	-	-
Всероссийская акция «Я изобретатель»	-	-	-	-	-	-	10
Всероссийская акция «Открытие Первых»	5	-	-	-	-	-	-
Всероссийская акция «Вызов Первых»	-	-	-	-	-	-	5
Всемирный фестиваль молодёжи	-	-	20	-	-	-	-
Всероссийская акция «Атлас природы»	-	-	-	_	-	5	-
Всероссийская акция «В эфире Первые»	-	-	-	-	-	5	5
Тематическая смена «Деловые люди» в ВДЦ «Смена»	-	20	-	-	40	-	-
Всероссийская акция «10 лет вместе!», посвящённая Дню воссоединения Крыма с Россией	10	10	10	10	10	10	10
Региональный конкурс Первичных отделений (январь-март 2024)	-	-	15	-	15	15	15
Региональный этап II Всероссийского фестиваля «Российская школьная весна» (апрель 2024)	1	5	-	-	-	-	25
Всероссийская акция «Первомай»	-	-	-	-	-	5	-
Всероссийская акция «Классика Победы» (май 2024)						15	10
II Всероссийский слёт Хранителей истории Движения Первых г. Москва (15.05-18.05.2024)	-	-	20	-	-	-	-
Региональный этап Всероссийской военно-спортивной игры «Зарница 2.0» (21-22.05.2024)	-	-	-	-	-	20	-
Фестиваль Первых в г. Москва (01.06-02.06.2024)							20
ИТОГО ЗА II ПОЛУГОДИЕ:	375	453	519	410	552	570	539
ИТОГО ЗА ГОД:	769	815	1004	810	1010	928	954

РЕЗУЛЬТАТ:	VII	V	II	VI	I	IV	III	
------------	-----	---	----	----	---	----	-----	--

На базе Дворца творчества детей и молодёжи работает Штаб местного ВСЕРОССИЙСКОГО ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО отделения ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ «Юнармия» (официально начало свою работу в Заречном в апреле 2018 года), где можно получить всю необходимую информацию о деятельности всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения. ВВПОД «Юнармия» создано в целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения. Движение призвано объединить все организации, органы, занимающиеся допризывной подготовкой граждан, и ориентировано на работу по 4 направлениям: духовно-нравственное развитие, социальное развитие, физическое и спортивное развитие, интеллектуальное развитие. Местное отделение движения «Юнармия» создано на базе МАОУ ДО ДТДМ в апреле 2019 года и состоит из 8 юнармейских отрядов – 7 на базе общеобразовательных организаций и 1 на базе дополнительного образования. Состав местного отделения города Заречного насчитывает более 300 активных участников Движения «Юнармия».

Ежегодно участники Движения являются организаторами и участниками общегородских патриотических и спортивных мероприятий, таких как: «Единый День Юнармии», городская акция «Вахта Памяти», городской смотр строя и песни, военно-спортивная игра «Зарничка», Парад Победы в День Победы и других. Юнармейцы Заречного достойно выступают на региональных мероприятиях по линии Движения, а также в федеральных активностях.

В 2023-204 учебном году юнармейцы организовали и приняли участие в различных мероприятиях:

- Фестивале-шествии трудовых коллективов «Заречный это мы!». В рамках празднования мероприятий, приуроченных к 65-летию города Заречного юнармейцы МБОУ «СОШ №226» прошли в колонне Департамента образования по центральной улице города.
- Осенней легкоатлетической эстафете на призы губернатора Пензенской области, посвященная Дню знаний. Юнармейцы МАОУ ДО ДТДМ помогали в организации и проведении эстафеты.
- «Классных встречах» с социальным координатором филиала Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» в Пензенской области, ветераном Специальной военной операции. О.В. Фунтиковым.
- Муниципальном этапе регионального Слёта детских и молодежных патриотических объединений и движений. 35 юнармейцев со всех школ города приняли участие в слете. Программа слёта включала в себя игру по станциям «Тяжело в учении, легко в бою», Классные встречи с ветеранами ВС РФ и локальных войн. Также к слёту юнармейцы собрали «посылки храбрости» для военнослужащих СВО, которые все были переданы в Пензенскую региональную организацию ветеранов и локальных войн.
- Торжественном собрании, посвященном Дню неизвестного солдата. Юнармейцы и Первые МАОУ ДО ДТДМ возложили цветы к Обелиску Победы;
- Региональном Слёте детских и молодежных патриотических объединений и движений, посвященный Дню Героев Отечества. Слет собрал около 500 участников лучших представителей патриотических детских и молодежных

объединений муниципальных районов Пензенской области. В состав сборной делегации города Заречного вошли 18 активистов из всех школ города - яркие участники местных отделений «Движения Первых» и «Юнармии»;

- Торжественном собрании, посвященном Дню героев Отечества. 12 юнармейцев и Первых МАОУ ДО ДТДМ возложили цветы к Обелиску Победы;
- Военно-патриотических акциях «Пишу тебе, Герой!» «Открытка Герою», «Письмо солдату». Юнармейцы города написали письма на фронт для участников СВО, выражая свою поддержку и искреннюю благодарность, за столь нелегкий, но важный труд.

Юнармейцы города приняли участие 07.11 во Всероссийском проекте «Диалоги с Героями». Участники встречи пообщались с гостем, Юферовым В.А., узнали трудовой путь и особенности тяжелой работы военного строителя (ликвидатора Чернобыльской аварии). Регулярно в онлайн-формате проходят рабочие совещания начальников штабов местных отделений ВВПОД «Юнармия» с руководством регионального штаба по вопросам развития движения в Пензенской области. Вот уже 2 года подряд общегородская торжественная церемония посвящения школьников в ряды юнармейского движения города проходит в преддверии Дня полного освобождения города-героя Ленинграда от фашисткой блокады во Дворце творчества. В январе 2023 года было принято 117 школьников, а в январе 2024 года – 133. На 1 июня 2024 года на учете в местном отделении Юнармии состоят 259 школьников города, учащихся 5-11 классов. Из них 112 девочек и 147 мальчиков. Вместе с выпускниками, которые вышли из движения по достижению 18-летнего возраста за период с 2018 года по настоящее время составляет более 500 человек. На базе МАОУ ДО ДТДМ и МБОУ «СОШ №226» открыты и работают специализированные комнаты «Юнармии». Это стало возможным благодаря победе в региональном конкурсе среди образовательных организаций Пензенской области, реализующих программы ВВПОД «Юнармия» в 2022 году. В ноябре 2023 года конкурс прошёл второй раз. Всего для участия в конкурсе было прислано 40 заявок из муниципалитетов Пензенской области. После процедуры оценки присланных материалов жюри выявило 5 победителей, а также 25 лауреатов, в число которых вошла МАОУ «Гимназия №216 «Дидакт» города Заречного. У Юнармии есть серия своих федеральных наград – медали «Юнармейская доблесть 1, 2 и 3 степени», выручающиеся юнармейцам за выдающиеся достижения в интеллектуальных, творческих конкурсах и спортивных соревнованиях, особые успехи и высокую активность в рамках деятельности Юнармии. В этом году юнармеец Максим Душков стал первым из города Заречного, кто был удостоен такой высокой награды. Награждение прошло на торжественном открытии Вахты Памяти. В июне 2024 года в смену «Летние юнармейские игры» в ВДЦ «Орлёнок» отправилась юнармеец Лицея №230.

Вся информация о деятельности детских движений публикуется в группах в социальной сети «ВКонтакте» и мессенджере «Telegram», а также в городских СМИ – интернет-портал город Z, ТРК «Заречный», газета «Заречье сегодня», группы в ВК – Департамент образования, Администрация г. Заречный, Родное радио «Заречный», Молодежка.ru, Студия «Автор» и др.

IV. ОРГАНИЗАЦИЯ ОТДЫХА ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

Одним из направлений деятельности МАОУ ДО ДТДМ является организация отдыха детей и подростков города Заречного.

В учреждении сложилась многолетняя эффективная система работы в летний период, специалисты ДТДМ в 2023 году продолжили формирование целевой, концептуальной, содержательной проработанности программ отдыха, оздоровления и занятости детей, с учетом их интересов и потребностей, возрастных возможностей, уровня развития; имеющихся в наличии ресурсов; подготовленности кадров на работу в режиме сотворчества.

работы осуществлялось рамках данной текущее перспективное планирование И оздоровления детей, подготовка соответствующей отдыха документации, взаимодействие организациями организация c города, просветительской работы с родителями.

Сильной стороной оздоровительной кампании 2023 года была реализация системы мероприятий, рекомендованных на государственном, региональном и муниципальном уровне с учетом календарных праздников, памятных дат, методических рекомендаций по организации тематических дней в ДОЛ Пензенской области.

Учреждение в летний период 2023 года выстроило работу по организации отдыха детей и подростков по следующим направлениям:

1) Организация трехлетних смен в период с июня по август на базе загородного стационарного детского оздоровительного лагеря «Звездочка». Продолжительность каждой смены составляла 21 день. Сроки проведения были следующими: 1 смена — с 14.06.23 по 04.07.23 г., 2 смена — с 07.07.23 по 27.07.23 г., 3 смена — с 01.08.23 по 21.08.23 г.

Была организована работа с родителями (законными представителями) по оформлению документов, заключению договоров, оплате и выдаче путевокв ДОЛ «Звездочка», консультированию по интересующим вопросам (Фадина Е.А.).

Была разработана «Программа воспитания ДОЛ «Звездочка» (руководитель организации - и.о. директора Фурасьев Д.Ю.; автор-составитель конкурсных материалов - Кошелева Е.В., методист; видеоматериалы студии "Автор" - Дубицкий А.В.). Она включила в себя современные формы организованной работы с детьми и молодежью в каникулярный период по специализированным подпрограммам, разнопрофильным направлениям, с учетом интересов и потребностей детей различных категорий.

В воспитательной программе ДОЛ «Звездочка учтены календарные праздники, памятные даты, юбилеи великих уроженцев России, события в области истории, науки, культуры, а также методические рекомендации по организации профильных смен и тематических дней в ДОЛ Пензенской области. Программа прошла городскую экспертизу, получила положительное заключение и была рекомендована экспертным советом для использования организацией отдыха и оздоровления.

В программу, согласно рекомендациям, были включены модули: «Будущее России», «Ключевые мероприятия детского лагеря», «Отрядная работа», «Коллективно-творческое дело (КТД)», «Самоуправление», «Дополнительное образование», «Здоровый образ жизни», «Организация предметно-эстетической среды», «Профилактика и безопасность», «Работа с вожатыми/воспитателями», «Работа с родителями», «Профориентация», «Социальное партнерство», «Детское медиапространство», «Цифровая среда воспитания».

В рамках модуля «Будущее России» в календарный план воспитательной работы каждой смены были включены и проведены по единым федеральным методическим рекомендациям и материалам, Дни единых действий, совпавшие со сроками проведения смен:

в 1 смену - 12 июня - День России, 22 июня - День памяти и скорби, 24 июня - День молодежи;

во 2 смену - 8 июля - День семьи, любви и верности;

в 3 смену - 14 августа - День физкультурника.

В модуль «Ключевые мероприятия» вошли главные традиционные мероприятия, образовательные события, дела, игры ДОЛ «Звездочка», в которых приняли участие большая часть детей. Дети почувствовали свою сопричастность к значимым датам, праздникам и мероприятиям городского, регионального, российского и значения, проходящим в 2023 году.

Всего проведено 3 профильных смены для детей и подростков: творческая, лидерская, оздоровительно-спортивная, в которых были реализованы следующие профильные краткосрочные модифицированные программы в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на базе ДОЛ «Звездочка» МАОУ ДО ДТДМ:

1 смена - «Город детства — мой Заречный!» (ответственный — Департамент культуры и молодежной политики);

2 смена - «Время Первых» (ответственный – МАОУ ДО ДТДМ);

3 смена – «СПОРТ STAR» (ответственный – Комитет по физической культуре и спорту).

За летний период 2023 года в лагере отдохнуло 933 детей и подростков в возрасте от 7 до 17 лет включительно.

2) МАОУ ДО ДТДМ продолжил работу оператора по организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В летнюю оздоровительную кампанию 2023 года специалисты МАОУ ДО ДТДМ осуществили комплекс мероприятий и обеспечили отправку 152 детей в ТЖС в ДОЛ различного типа:

За счет бюджетных средств Пензенской области, предназначенных для детей в трудной жизненной ситуации:

- В организациях отдыха детей и их оздоровления сезонного действия, расположенных на территории Пензенской области ДОЦ «Белка» 29, ДОЛ «Заря» 30, ДОЛ «Солнечная долина» 32, ДСОЛ «Нива» в профильной смене военно-исторического лагеря «Страна героев» 20, отдохнуло в ДОЛ «Сосновый бор» 20. Всего оздоровлено 131 ребенка в трудной жизненной ситуации.
- В ДОЛ на базе ООО «Пансионат с лечением «Приморский», расположенном на Черноморском побережье Российской Федерации, отдохнул 21 ребенок в трудной жизненной ситуации.

Итоговый охват – 152 детей в трудной жизненной ситуации.

– В осенний период был организован отдых 23 детей в санаториях Пензенской области (11- ДОЛ «Нива», 12 – ДОЛ «Надежда»).

Таким образом, суммарно было оздоровлено 175 детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Мероприятия по организации отдыха детей этой категории освещались, были опубликованы статьи с фотоприложениями об организации отдыха детей в ТЖС в разделе в официальной группе ДТДМ в соцсети Вконтакте.

Комплекс мер осуществлялся при тесном взаимодействии с социальными педагогами образовательных организаций, советником сектора защиты прав ребенка Департамента образования, отделом бухгалтерского учета Департамента образования, специалистами МУ «Психолого-социального центра системы образования «Надежда», отделением профилактики безнадзорности и социального сиротства МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», заместителем Председателя Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации г.Заречного Пензенской области.

Поддерживалась обратная связь с руководителями смены, оперативная информация о ходе смены передавалась в Департамент образования.

Поддерживалась обратная связь с родителями (законными представителями), получены положительные отзывы о работе специалистов МАОУ ДО ДТДМ. Жалоб и нареканий нет.

3) Организация занятости для участников смен городских детских оздоровительных лагерей:

- а. организация кружковой работы, проведение мастер-классов педагогами дополнительного образования МАОУ ДО ДТДМ. Кружковая работа велась в форме творческих лабораторий «Наследники традиций...» по разным направленностям.
- b. проведение воспитательной работы (по планам воспитательной работы на июнь, июль, август МАОУ ДО ДТДМ).
- с. проведение профилактических мероприятий по различным видам безопасности.
- d. проведение экскурсий, музейных уроков, тематических занятий, викторин, интеллектуальных игр, организация работы кинозала на базе историко-краеведческого музея «Пензенский край сквозь века».
 - е. проведение экскурсий к обитателям «Зеленого терема».

Таким образом, Мероприятия, проводимые МАОУ ДО ДТДМ в ходе ЛОК-2023 способствовали формированию мировоззрения юных зареченцев, воспитывали патриотизм, нравственную и эстетическую культуру, помогали выбирать правильную линию поведения.

4) Проведение образовательных событий в рамках городского фестиваля «Пусть всегда будет Солнце!», посвященного 65-летию образования города Заречного

Фестиваль проводился с 01.06.2023 по 31.08.2023 года. В его рамках была проведена разноуровневая работа по формированию личности юного гражданина и патриота страны, стремящегося к преобразованиям, росту благосостояния Сурского края, города Заречного и Российской Федерации.

Традиционно востребованными были мероприятия на базе историкокраеведческого музея МАОУ ДО ДТДМ «Пензенский край сквозь века». Кружковая работа велась в форме творческих лабораторий «Наследники традиций...» по разным направленностям. Были востребованы мастер-классы педагогов дополнительного образования, хореографов, тренеров, экскурсии к обитателям «Зеленого терема» МАОУ ДО ДТДМ. Данные мероприятия способствовали формированию мировоззрения юных зареченцев, воспитывали нравственную и эстетическую культуру, развивали наблюдательность, помогали выбирать правильную линию поведения.

В рамках Фестиваля прошли Спартакиада «Быстрее, выше, сильнее!». В него вошел ряд образовательных событий, успешно реализованы мероприятия по патриотическому воспитанию «Я помню! Я знаю! Я горжусь!».

Новинкой лета-2023 года стали мероприятия для неорганизованных учащихся в период летних каникул. Все желающие неорганизованные дети (не посещающие в момент участия детские оздоровительные лагеря любого типа, детские дошкольные учреждения) приняли участие в конкурсах, проводимых МАОУ ДО ДТДМ, а именно: конкурсе-выставке рисунков «Разноцветное лето» в формате офлайн и фотогалерее-конкурсе работ начинающих фотографов в формате онлайн на тему «В объективе Заречный - Родина моя». Охват составил около 100 человек.

В течение каждой смены под руководством взрослых дети создавали лэпбуки «Мы! Лето! Заречный!», где в ленте времени разместили фотографии ярких событий Фестиваля, их описание, творческие работы и интересности дня. Был обеспечен 100% охват мероприятиями смен участниками ДОЛ. Все события Фестиваля организованы и проведены на хорошем организационном уровне.

Считаем, что охват участников и интерес к мероприятиям Фестиваля остается на высоком уровне. За весь летний период в образовательных событиях Фестиваля приняло участие около 1500 детей, отдыхающих в ДОЛ различного типа.

В лагерях прошли мероприятия по финансовой и экологической грамотности, участники смен расширили представления о программе «Орлята России», о детских и молодёжных общественных движений Заречного и России (ГДД «ЮнЗары», РДДМ «Движение Первых», ВВПОД «Юнармия», «ЮИД России»), познакомились со структурой, уставами, традициями, миссиями и направлениями работы движений, прошел ряд мероприятий по развитию волонтерского движения.

- 5) Оказание очного и заочного консультирования родителей (законных представителей) по различным вопросам организации отдыха детей и подростков (свыше 500 консультаций);
- 6) Организация трудоустройства несовершеннолетних (48 трудоустроенных подростков);

Отличительной особенностью организации летней оздоровительной кампании МАОУ ДО ДТДМ в 2023 года является высокая медийная активность в городских средствах массовой информации И социальных сетях под #ОбразованиеЗаречныйЗАТО, #ДТДМЗаречный, #ЗаречныйЗАТО, #отдых@eduzar, #ПустьВсегдаБудетСолнце, #ЛЕТО58, #ЛОК2023, #БезопасноеЛето2023, #ГодПедагогаНаставника, #ГПН 2023, где отражалась реализация всех направлений деятельности.

По итогам летней оздоровительной кампании 2023 года были подготовлены:

1) конкурсные материалы для участия Заречного в конкурсе Министерства образования Пензенской области по организации летней оздоровительной кампании в номинации «Городские (районные) администрации» - разработан «Аналитический отчет о ходе летней оздоровительной кампании в городе Заречном «Летняя оздоровительная кампания в ДОЛ всех типов города Заречного-2023» + фотоколлажи, иллюстрирующие все формы работы детских оздоровительных лагерей (выполнен в пределах компетенции по запросу Департамента образования). Итог – 1 место.

2) итоговый цифровой статистический отчет по составу воспитанников, находящихся в трудной жизненной ситуации по всем ДОЛ за сезон 2023 года.

Достигнута следующая результативность на региональном уровне:

Диплом педагогической команде «Звезда» МАОУ ДО ДТДМ за 1 место в областном конкурсе профессионального мастерства педагогических команд организаций оздоровления, занятости, труда и отдыха детей "Территория саморазвития" (в составе Никитина В.М., Трудовой Е.В., Красновой К.В., Сницаревой А.А., Шуманской Е.Е.).

Диплом за I место областного смотра-конкурса в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков — Загородный стационарный детский оздоровительный лагерь "Звездочка" - структурное подразделение муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования "Дворец творчества детей и молодежи" в номинации загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, детские оздоровительные центры, базы и комплексы, детские образовательно — оздоровительные центры (зарегистрированные на территории городского округа Пензенской области). Конкурсные материалы - «Информационные материалы», «Презентационные материалы», «Программа детского оздоровительного лагеря» (руководитель организации - и.о. директора Фурасьев Д.Ю.; автор-составитель конкурсных материалов - Кошелева Е.В., методист; видеоматериалы студии "Автор"-Дубицкий А.В.).

Диплом за I место областного смотра-конкурса в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков — коллективу МАОУ ДО ДТДМ в номинации в номинации «Методические кейсы организаций отдыха детей и их оздоровления». Конкурсные материалы — «Методические материалы разработок 2 профильной лидерской смены и занятости детей и подростков на базе ДОЛ «Звездочка» МАОУ ДО ДТДМ» (автор-составитель - педагог-организатор смены Трудова Е.В.).

Диплом за 3 место областного смотра-конкурса в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков — коллективу МАОУ ДО ДТДМ в номинации «Программы стационарных лагерей». Конкурсные материалы - «Краткосрочная модифицированная программа профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых» (руководитель смены и авторсоставитель - Никитин В.М.).

ВЫВОДЫ

Анализ деятельности МАОУ ДО ДТДМ за 2023–2024 учебный года показал:

- В настоящее время учреждение располагает сложившейся системой образования, предлагающей обучающимся широкий выбор образовательных услуг, позволяющей обеспечить доступность образования, и развивающейся системой внешних связей. Вместе с тем дальнейшее развитие Дворца зависит от его способности комплексно и в сжатые сроки решить следующие задачи:
- Создание развивающей образовательной среды учреждения дополнительного образования в соответствии с требованиями современных условий обучения Министерства просвещения РФ: общеразвивающее и адаптированное пространство;
- Опережающая подготовка педагогического коллектива по проблеме методического обеспечения реализации образовательных программ, непрерывного повышения самообразования;
- Широкое применение интерактивных технологий в организации образовательной детальности учреждения.
- Обновление векторов развития ключевых компетенций учащихся и их социального опыта, использования современных образовательных технологий, форм образования;
 - Повышение качества мероприятий, проводимых учреждением;
- Развитие системы партнёрства в т.ч. через развитие центров компетенций дополнительного образования, организации отдыха детей и детского движения;
- Совершенствование системы управления, включающей в себя систему внутреннего контроля за качеством образования, гибкую систему поощрения педагогов;
- Создание уникального имиджа учреждения, выстраивание системы оперативного и массового информирования о возможностях развития и мероприятиях ДТДМ;
 - Развитие платных образовательных услуг.

И.о. директора МАОУ ДО ДТДМ

Д.Ю. Фурасьев